



Ministerul Educației și Cercetării  
Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

# ***GHID DE STUDII***

## ***FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE***

2025



## CUPRINS

<b>Capitolul I</b>	<b>Prezentare generală</b>	<b>3</b>
<b>Capitolul II</b>	<b>Programe de studii</b>	<b>7</b>
<b>Capitolul III</b>	<b>Facilități.</b>	<b>13</b>
<b>Capitolul IV</b>	<b>Calendarul cursurilor</b>	<b>15</b>
<b>Capitolul V</b>	<b>Proceduri de înmatriculare</b>	<b>18</b>
<b>Capitolul VI</b>	<b>Planul de învățământ</b>	<b>22</b>
<b>Capitolul VII</b>	<b>Discipline opționale și facultative</b>	<b>40</b>
<b>Capitolul VIII</b>	<b>Descrierea disciplinelor</b>	<b>43</b>
	<b>VIII.1 Programul de studii: Educație Fizică și Sportivă</b>	<b>43</b>
	<b>VIII.2 Programul de studii: Kinetoterapie și Motricitat Specială</b>	<b>45</b>
	<b>VIII.3 Programul de studii: Asistență Medicală Generală</b>	<b>48</b>
	<b>VIII.4 Programul de studii: Asistență de Farmacie</b>	<b>51</b>
	<b>VIII.5 Programul de studii: Știința Motricității în Activități Didactice și de Timp Liber</b>	<b>53</b>
	<b>VIII.6 Programul de studii: Kinetoterapia în Afecțiunile Ortopedice și în Traumatologia Sportivă</b>	<b>54</b>
	<b>VIII.7 Programul de studii: Educație Fizică și Sportivă – Program postuniversitar de conversie profesională</b>	<b>56</b>



## CAPITOLUL I PREZENTARE GENERALĂ

Organizarea academică a *Facultății de Științe Medicale și Comportamentale* din cadrul *Universității "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu* a fost caracterizată în ultimii ani de o dinamică accentuată.

Facultatea se individualizează prin:

- a) domeniul de licență și programe de studii;
- b) condiții de admitere și absolvire și studenți proprii;
- c) personal didactic și de cercetare, titular și asociat;
- d) conducere și administrare proprii, prin Consiliul facultății, Decan și secretariat.

Facultatea răspunde de gestionarea fondurilor ce îi revin de la bugetul public și din venituri proprii, asigură echilibrul între venituri și cheltuieli potrivit strategiei proprii privind structurile, personalul, cheltuielile materiale și de dezvoltare.

Conducerea facultății este realizată de către Consiliul Facultății și Decan care își desfășoară activitatea potrivit reglementărilor legale în vigoare și Cartei Universității. Serviciile de evidență a studenților și a activităților didactice, relațiile cu publicul și celelalte activități specifice sunt asigurate de Secretariatul facultății.

Conducerea departamentului este realizată prin organele colegiale de conducere și anume prin Consiliul Departamentului, la nivelul facultății funcționând un singur departament de specialitate:

**Departamentul "Sănătate și Motricitate".**

**Consiliul Facultății** reprezintă organismul decizional și deliberativ al facultății.

Decanul este reprezentantul legal al facultății și răspunde de managementul și conducerea facultății. El este subordonat rectorului, prorectorilor, Președintelui Senatului și Consiliului facultății.

Decanul conduce ședințele Consiliului facultății și aplică hotărârile rectorului, Consiliului de administrație și Senatului universitar.



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

### Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Decanul prezintă anual un raport privind starea facultății, până în prima zi lucrătoare a lunii martie.

Decanul își desemnează prodecanii, după numirea acestuia de către rector, și solicită Senatului universitar validarea acestora. Decanul poate destitui prodecanii cu aprobarea Senatului universitar.

Consiliul departamentului este format din 5-7 membri, aleși prin vot direct și secret al tuturor cadrelor didactice și de cercetare din departament. Consiliul departamentului este prezidat de directorul acestuia.

Directorul de departament realizează managementul și conducerea operativă a departamentului. Acesta este ajutat în exercitarea funcției de Consiliul departamentului.

Directorul de departament răspunde de selecția, angajarea, evaluarea periodică, formarea, motivarea și încetarea relațiilor contractuale de muncă ale personalului din departament.

#### *Scurt istoric al facultății*

Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu a fost înființată în anul 1992, prin Hotărârea Guvernului României nr. 288/15 iunie 1992, având, la înființare, în componența sa două facultăți:

1. **Facultatea de Inginerie**
2. **Facultatea de Științe**

#### **Etape cronologice**

**Anul 1972:** Universitatea din Craiova înființează la Târgu-Jiu două secții de subingineri:

1. Centrale termoelectrice
2. Utilaje pentru industria materialelor de construcții

**Anul 1991:** Se înființează două specializări de ingineri ale Universității din Craiova:

1. Centrale termoelectrice
2. Tehnologia construcțiilor de mașini

**Anul 1992:** Prin Hotărârea Guvernului României nr. 288/15 iunie 1992, se înființează **Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu**, având în componența sa două facultăți:

1. **Facultatea de Inginerie**



## 2. Facultatea de Științe

**Anul 2004:** Se autorizează în domeniul **Educație Fizică și Sport**, primul program de studii de licență Educație fizică și sport, prin HG nr. 1609 din 30/09/2004, publicată în Monitorul Oficial, Partea I nr. 950 din 18/10/2004, privind structurile și specializările universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu din instituțiile de învățământ superior.

**Anul 2005:** Se înființează Facultatea de Educație Fizică și Sport, care va funcționa ca structură a Universității "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu începând cu anul universitar 2005-2006, conform HG nr. 916 din 11 august 2005.

**Anul 2008:** Se acreditează primele programe de master.

**Anul 2010:** Facultatea de Educație Fizică și Sport și-a schimbat denumirea în Facultatea de Asistență Medicală și Tehnică Dentară, Artă și Cultură Fizică conform Hotărârii de Senat nr.70/15.06.2010 și HG nr. 631/2010 din 30/06/2010, privind aprobarea structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor/ programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu și avea autorizate să funcționeze provizoriu patru programe de studii de licență (Educație fizică și sportivă, Kinetoterapie și motricitate specială, Pedagogia artelor plastice și decorative și Asistență medicală generală).

**Anul 2011:** Denumirea facultății a fost schimbată în **Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale** conform HG 966 / 29.09.2011, programul de studii de licență *Educație Fizică și Sportivă* a fost acreditat, cu calificativul **Încredere**, conform avizului ARACIS emis în baza raportului Consiliului ARACIS din 20.12.2010 și a fost acreditat în domeniul *Educație Fizică și Sport* primul program de studii de masterat ***Știința Motricității în Activități Didactice și de Timp Liber***.

**Anul 2012:** Facultatea a fost reorganizată sub denumirea de Facultatea de Educație Fizică, Litere și Kinetoterapie, conform HG nr. 707 din 18 iulie 2012, publicată în MO nr. 525 din 30 iulie 2012, pentru aprobarea specializărilor/programelor de studii universitare de licență, obținându-se autorizarea provizorie pentru un nou program de studii de licență Limba și Literatura Engleză - Limba și Literatura Română în domeniul Limbă și literatură. De asemenea, programul de studii de licență *Asistență Medicală Generală* a funcționat în cadrul *Facultății de Asistență Medicală, Arte și Științe ale Educației*, facultate ce a fost înființată conform HG nr. 707 din 18 iulie 2012.



# Ministerul Educației și Cercetării Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

## Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

**Anul 2013:** Facultatea a fost reorganizată sub denumirea de **Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale** conform H.G. 493/2013 publicată în Monitorul Oficial nr. 477/22.07.2013 având în componență următoarele programe de studii universitare de licență și masterat: *Educație fizică și sportivă, Kinetoterapie și motricitate specială, Asistență Medicală Generală, Arte Plastice – Sculptură, Știința Motricității în Activități Didactice și de Timp Liber.*

**Anul 2015:** S-au obținut autorizări provizorii de funcționare pentru două noi programe de studii universitare de licență din domeniul **Sănătate**, și anume: *Moașe și Asistență de farmacie.*

De la 01.10.2017 Facultatea de Inginerie și Dezvoltare Durabilă fuzionează cu Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale, noua facultate funcționând sub denumirea de **Facultatea de Științe Tehnice, Medicale și Comportamentale.**

De la data de 01.10.2018 **Facultatea de Științe Tehnice, Medicale și Comportamentale** se împarte în: **Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale și Facultatea de Inginerie.**

În anul 2018, facultatea a fost reorganizată sub denumirea de **Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale**, conform H.G. 158/29.03.2018 și H.G. 185/4.04.2018, publicate în Monitorul Oficial nr. 313/10.04.2018, organizare care se menține și în prezent.

Începând cu anul universitar 2022-2023 în cadrul **Facultății de Științe Medicale și Comportamentale** funcționează și un program de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar, „**Educație fizică și sportivă**”, organizat pe patru semestre.

**Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale** din cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu se înființează, se organizează sau se desființează cu aprobarea Senatului universitar, la propunerea comisiei de specialitate a acestuia, prin hotărâre a Guvernului privind structura instituțiilor de învățământ superior, inițiată anual de Ministerul Educației.



## CAPITOLUL II

### PROGRAME DE STUDII

#### ❖ Programul de studii universitare de licență: *Educație Fizică și Sportivă*

- Titlul obținut: **LICENȚIAT ÎN EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**
- Durata studiilor: **3 ani**
- Număr total de credite: **180 credite**
- Descriere / obiective de formare:

*Obiective cognitive:* să cunoască aparatul noțional specific domeniului nostru; să cunoască implicațiilor biologice și sociale ale practicării activităților de educație fizică și sport și de recuperare motorie; să cunoască sistemului de mijloace cu care se operează în activitățile de educație fizică și sport; să cunoască componentelor procesului instructiv-educativ de educație fizică și sport ; să cunoască cele mai importante teorii despre învățarea / educarea motrică; să cunoască formele de organizare, programare - planificare, evidență și evaluare a activităților .

*Obiective aplicativ-practice (instrumental-operaționale):* să fie capabil de a analiza interdisciplinar diferitele forme de manifestare a capacității motrice umane; să aibă capacitatea de a se exprima motric la un nivel compatibil cu cerințele profesionale ulterioare și de a conștientiza para- metrii de mișcare și efort realizați; să dobândească capacitatea de a corela diversitatea cunoștințelor dobândite pe parcursul traseului de studii; să fie capabil de a identifica și de a utiliza noi surse de informații necesare pentru rezolvarea unor probleme noi; să fie capabil de a aplica creativ cunoștințele dobândite, în situații profesionale diverse; să aibă capacitatea de a-și organiza eficient activitatea profesională.

*Obiective pentru formarea competențelor de comunicare și relaționale:* să dobândească abilitatea de a comunica eficient, utilizând o terminologie specifică și adecvată nivelului de pregătire al subiecților angrenați într-o gamă variată de activități de educație fizică și sportivă; să fie capabil de a utiliza moduri și stiluri de comunicare motrică / amotrică adecvate situațiilor specifice; să dobândească o atitudine flexibilă și adaptabilă la munca de echipă.

#### ❖ Programul de studii universitare de licență: *Kinetoterapie și Motricitate Specială*

- Titlul obținut: **LICENȚIAT ÎN KINETOTERAPIE ȘI MOTRICITATE SPECIALĂ**



- Durata studiilor: **3 ani**
- Număr total de credite: **180 credite**
- Descriere / obiective de formare:

*Obiectivul general al programului de studii:* Obiectivul general al programului de studii constă în formarea specialiștilor, abilitați cu capacități și competențe pe direcția ameliorării somato-funcționale și motrice a organismului uman, prin intermediul unor intervenții specifice, de natură kinetoterapeutică. Obiectivele și profilul de competențe dezvoltat în concordanță cu nevoile identificate pe piața muncii și cu cadrul național al calificărilor sunt prezentate sintetic și detaliat în fișele disciplinelor.

*Obiectivele educaționale,* formulate din perspectiva cadrului didactic și rezultate prin operaționalizarea competențelor profesionale și transversale:

*Obiective cognitive:*

- să cunoască aparatul noțional specific domeniului kinetoterapie și al științei sportului și educației fizice;
- să cunoască implicațiile biologice și sociale ale kinetoterapiei și practicării activităților de educație fizică și sportivă;
- să cunoască sistemul de mijloace cu care se operează în activitățile de kinetoterapie și motricitate specială;
- să cunoască componentele teoretice și practice privind refacerea, creșterea rezistenței musculare și adaptarea capacității de efort;
- să cunoască cele mai importante teorii despre învățarea / educarea motrică în scopul ameliorării funcției de coordonare, control și echilibru al corpului, creșterea mobilității articulare;
- să cunoască formele de evaluare a capacității funcționale a organismului și de reeducare respiratorie, precum și corectarea posturii și aliniamentului corpului.

*Obiective aplicativ-practice (instrumental-operaționale):*

- să fie capabil să analizeze interdisciplinar diferitele forme de manifestare ale capacității motrice umane;
- să fie capabil să se exprime motric la un nivel compatibil cu cerințele profesionale ulterioare și să conștientizeze parametrii de mișcare și efort realizați;
- să fie capabil să





coreleze diversitatea cunoștințelor dobândite pe parcursul studiilor și să le aplice cu succes în practică;

- să fie capabil să identifice și să utilizeze noi mijloace, în scopul realizării de programe pentru aplicarea acestora în domeniul kinetoterapiei și motricității speciale;
- să fie capabil de a aplica creativ cunoștințele dobândite în facultate, în situații profesionale diverse;
- să fie capabil să-și organizeze eficient activitatea profesională.

*Obiective pentru formarea competențelor de comunicare și relaționare:*

- să dobândească abilitatea de a interrelaționa eficient, utilizând o terminologie specifică și adecvată nivelului de pregătire al subiecților angrenați într-o gamă variată de activități de kinetoterapie și motricitate specială;
- să dobândească capacitatea de a utiliza și aplica mijloace moderne și eficiente de comunicare motrică în traumatologia sportivă și recuperarea motricității speciale; o să dobândească flexibilitate și adaptabilitate profesională în scopul selectării tehnicilor profilactice de masaj.

❖ **Programul de studii universitare de licență: *Asistență Medicală Generală***

- Titlul obținut: ***ASISTENT MEDICAL GENERALIST LICENȚIAT***
- Durata studiilor: ***4 ani***
- Număr total de credite: ***240 credite***
- Descriere / obiective de formare:

Didactică și de cercetare științifică în pregătirea de specialiști în domeniile specifice nursingului în conformitate cu legislația în vigoare privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist; de a pregăti specialiști capabili să satisfacă cerințele de menținere a stării de sănătate a beneficiarilor din țară și din întreg spațiul comunitar european dar și din afara acestuia, cunoscând și aplicând procesul specific de nursing; de a forma specialiști cu aptitudini în domeniile de cercetare din nursing, ceea ce va permite ridicarea la rang de știință a acestei profesii; de a identifica, sprijini și facilita participarea nemijlocită a absolvenților la procesul educațional pentru viitorii studenți, introducând treptat în procesul didactic; nu în ultimul rând, de a se alinia la cele mai moderne tehnici și modalități de



predare a cunoștințelor profesionale, aptitudinilor tehnico-medicale și de comunicare cu scopul de a învăța tinerii să protejeze viața, sănătatea și să îngrijească omul prin abordare holistică bio-psiho-socială.

❖ **Programul de studii universitare de licență: *Asistență De Farmacie***

- Titlul obținut: ***ASISTENT DE FARMACIE LICENȚIAT***
- Durata studiilor: **3 ani**
- Număr total de credite: **180 credite**
- Descriere / obiective de formare:
  - Asimilarea de cunoștințe și competențe, precum și dezvoltarea de abilități cognitive de recunoaștere, explicare, prelucrare, exemplificare a noțiunilor teoretice dobândite necesare activității în diferite sectoare ale practicii farmaceutice (farmacii comunitare și de spital, drogherie, și depozite de medicamente, industrie farmaceutică, laboratoare de control al medicamentului);
  - conturarea unui profil al absolventului care vizează asimilarea de cunoștințe și competențe generale și specifice conform RNCIS, precum și dezvoltarea de abilități cognitive specifice profesiei de asistent de farmacie;

❖ **Programul de studii universitare de masterat: *Știința Motricității În Activități Didactice Și De Timp Liber***

- Titlul obținut: ***MASTER***
- Durata studiilor: **2 ani**
- Număr total de credite: **120 credite**
- Descriere / obiective de formare:

Obiectivele educaționale, formulate din perspectiva cadrului didactic și rezultatele prin operaționalizarea competențelor de formare, structurate pe cele trei dimensiuni, sunt:

a) Obiective cognitive: să cunoască aparatul noțional specific domeniului nostru; să cunoască implicațiilor biologice și sociale ale practicării activităților de educație fizică și sport; să cunoască sistemului de mijloace cu care se operează în activitățile de educație fizică și sport; să cunoască componentelor procesului instructiv-educativ de educație fizică și sport; să cunoască cele mai importante teorii despre învățarea / educarea motrică; să cunoască formele de organizare, programare - planificare, evidență și evaluare a



activităților de educație fizică și sport.

b) Obiective aplicativ-practice (instrumental-operaționale): să fie capabil de a analiza interdisciplinar diferitele forme de manifestare a capacității motrice umane; să aibă capacitatea de a se exprima motric la un nivel compatibil cu cerințele profesionale ulterioare și de a conștientiza para- metrii de mișcare și efort realizați; să dobândească capacitatea de a corela diversitatea cunoștințelor dobândite pe parcursul traseului de studii; să fie capabil de a identifica și de a utiliza noi surse de informație necesare pentru rezolvarea unor probleme noi; să fie capabil de a aplica creativ cunoștințele dobândite, în situații profesionale diverse; să aibă capacitatea de a-și organiza eficient activitatea profesională.

c) Obiective pentru formarea competențelor de comunicare și relaționale: să dobândească abilitatea de a comunica eficient, utilizând o terminologie specifică și adecvată nivelului de pregătire al subiecților angrenați într-o gamă variată de activități de educație fizică și sportivă; să fie capabil de a utiliza moduri și stiluri de comunicare motrică / amotrică adecvate situațiilor specifice; să dobândească o atitudine flexibilă și adaptabilă la munca de echipă.

❖ **Programul de studii universitare de masterat: Kinetoterapia în Afecțiunile Ortopedice și în Traumatologia Sportivă**

- Titlul obținut: **MASTER**
- Durata studiilor: **2 ani**
- Număr total de credite: **120 credite**
- Descriere / obiective de formare:

Obiectivele principale sunt concentrate pe obținerea unor abilități teoretice generale, caracteristice profesiei de kinetoterapeut cu accent pe mărirea capacității de creativitate a studenților dar și pe asimilarea unor competențe practice necesare absolvenților pentru țintirea deșeurilor profesionale pe piața de muncă în scopul:

- promovării stării de sănătate și a stării de bine a individului, publicului / societății;



- prevenirii deficiențelor, limitărilor funcționale și disabilităților indivizilor, a riscului alterării comportamentelor de mișcare datorate factorilor medicali sau de sănătate, stresului socio-economic, stilului de viață;
- furnizării intervențiilor pentru: restabilirea integrității sistemelor organismului esențiale pentru mișcare, maximizarea funcției și recuperare, minimizarea incapacității, creșterea calității vieții indivizilor și grupurilor de indivizi care prezintă alterarea comportamentelor de mișcare rezultată din deficiențe, limitări funcționale, disabilități.
- unor noi dimensiuni în cercetările în domeniul terțiar, respectiv în domeniul serviciilor ca modalitate și instrument de materializare a cunoștințelor dobândite.

❖ **Programul de studii: Program postuniversitar de conversie profesională -  
EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORTIVĂ**

- Titlul obținut: **DIPLOMĂ DE CONVERSIE PROFESIONALĂ**
- Durata studiilor: **2 ani**
- Număr total de credite: **120 credite**
- Descriere / obiective de formare: Programele postuniversitare de conversie profesională a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar sunt programe de formare continuă, care au ca finalitate dobândirea de către cadrele didactice din învățământul preuniversitar de noi competențe pentru noi specializări și/sau ocuparea de noi funcții didactice, altele decât cele ocupate în baza formării inițiale.

Programul de conversie profesională se adresează cadrelor didactice din învățământul preuniversitar cu domeniu fundamental aferent domeniului de specializare înscris pe diploma de licență diferit de domeniul fundamental al economiei.

Obiectivele principale sunt concentrate pe obținerea unor abilități teoretice aprofundate, caracteristice profesiei de bază dar și pe asimilarea unor competențe practice necesare absolvenților pentru țintirea debușeelor profesionale. Competențele formative sunt subsumate pe următoarele trei dimensiuni:

- a) competențe cognitive;
- b) competențe aplicativ - practice;
- c) competențe de comunicare și relaționale.



### CAPITOLUL III

#### FACILITĂȚI

Facilități conferite de universitate :

➤ reducerea taxei de școlarizare pentru studenții care urmează concomitent două specializări în cadrul universității, astfel:

- studenții care urmează simultan 2 specializări, cu taxă, beneficiază de reducerea taxei de școlarizare cu 25% pentru fiecare specializare;
- studenții care urmează simultan 2 specializări, din care una în regim cu taxă și cealaltă în regim fără taxă, beneficiază de reducerea taxei de școlarizare cu 25%;
- studenții care sunt membrii în organismele de conducere colegială la nivelul facultății sau universității beneficiază de reducerea taxei de școlarizare cu 15%.

- reducerea taxei de școlarizare cu 25% pentru studenții cu dizabilități;
- reducerea taxelor de școlarizare cu 50% pentru angajații instituției, soțul/soția și copiii acestora;
- reducerea taxei de școlarizare cu 25% pentru angajații în învățământ care urmează programele de studii universitare de masterat;
- reducerea taxei de școlarizare cu 50 % pentru angajații în învățământ care urmează programele postuniversitare de conversie profesională;
- informarea studenților, prin intermediul paginii web a universității, în privința datelor din secretariate (planuri de învățământ, planificare examene, note, credite obținute, situație financiară etc.);
- acorduri și parteneriate cu entități economice și instituții publice, în vederea efectuării stagiilor de practică sau acordării unor facilități studenților, precum burse sau angajarea la finalizarea studiilor;
- asigurarea serviciilor de cămin-cantină pentru toți studenții solicitanți;
- dezvoltarea rețelei internet la toate căminele studențești;



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

### Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

- accesul la tehnică de calcul performantă în laboratoarele universității, la biblioteca centrală, bibliotecile facultăților și biblioteca multimedia;
- acordarea sprijinului asociațiilor studențești (inclusiv sprijin financiar) în desfășurarea activităților științifice, culturale, sportive, artistice;
- stimularea studenților implicați în activitatea de cercetare științifică la nivelul universității;
- servicii oferite de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră;
- organizarea și desfășurarea mobilităților studențești în cadrul Programului Erasmus+, pe baza acordurilor interuniversitare;
- cuprinderea în numeroase proiecte educaționale finanțate din fonduri europene;
- organizarea programului de voluntariat pentru studenți „Voluntariat în Universitate” (V.I.U.), studenții participanți la acțiunile respective dobândind abilități și competențe profesionale și transversale;
- acordarea burselor de performanță, sociale, extracurriculare, social ocazionale și performanță sportivă conform regulamentului propriu de acordare a burselor, și alte ajutoare financiare studenților de la ciclurile de studii universitare de licență și masterat, indiferent de statutul de școlarizare al studenților, fondurile necesare pentru onorarea acestor categorii de burse constituite din alocația bugetară și din veniturile proprii ale universității (fiecare facultate contribuind la fondul de burse cu un procent stabilit anual de Senatul Universității).



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

### CAPITOLUL IV

#### CALENDARUL CURSUILOR

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

#### STRUCTURA ANULUI UNIVERSITAR 2024/2025

<b>SEMESTRUL I</b>				
<b>De la</b>	<b>Până la</b>	<b>Programe/ani de studiu</b>	<b>Proces de învățământ</b>	<b>Durata</b>
30.09.2024	22.12.2024	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie	Activitate didactică (30.11.2024; 01.12.2024 – zile libere)	12 săpt.
23.12.2024	05.01.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie	VACANȚĂ DE IARNĂ ( 25-26.12.2024; 01-02.01.2025 – zile libere)	2 săpt.
06.01.2025	19.01.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie	Activitate didactică ( 06-07.01.2025 – zile libere)	2 săpt.
20.01.2025	26.01.2025	Licență anul I, EFS+KMS	Practică de iarnă	1 săpt.
20.01.2025	09.02.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie (excepție EFS+KMS anul I)	SESIUNE DE IARNĂ (24.01.2025- zi liberă)	3 săpt.
27.01.2025	26.01.2025	Licență anul I, EFS+KMS	SESIUNE DE IARNĂ (24.01.2025- zi liberă)	3 săpt.
10.02.2025	16.02.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie (excepție EFS+KMS anul I)	VACANȚĂ INTERSEMESTRIALĂ	1 săpt.
17.02.2025	23.02.2025	Licență anul I, EFS+KMS	VACANȚĂ INTERSEMESTRIALĂ	1 săpt.
<b>SEMESTRUL II</b>				
17.02.2025	20.04.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie (excepție EFS+KMS anul I și AF anul III)	Activitate didactică (18.04.2025; 20.04.2025; 01.05.2025- zile libere)	9 săpt.



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

24.02.2025	20.04.2025	Licență anul I, EFS+KMS	Activitate didactică (18.04.2025; 20.04.2025 – zile libere)	8 săpt.
17.02.2025	20.04.2025	Licență anul III, AF	Stagiu practic obligatoriu + Elaborare lucrare licență (18.04.2025; 20.04.2025; 01.05.2025- zile libere)	9 săpt.
21.04.2025	27.04.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie	Vacanță de Paște (21.04.2025 – zi liberă)	1 săpt.
28.04.2025	01.06.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie (excepție EFS+KMS anul I și AF anul III)	Activitate didactică (01.05.2025; 01.06.2025 - zile libere)	5 săpt.
28.04.2025	01.06.2025	Licență anul III, AF	Stagiu practic obligatoriu + Elaborare lucrare licență (01.05.2025; 01.06.2025 - zile libere)	5 săpt.
28.04.2025	08.06.2025	Licență anul I, EFS+KMS	Activitate didactică (01.05.2025; 01.06.2025 - zile libere)	6 săpt.
02.06.2025	22.06.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie (excepție EFS+KMS anul I și AF anul III)	SESIUNE DE VARĂ (09.06.2025 – zi liberă)	3 săpt.
09.06.2025	29.06.2025	Licență anul I, EFS+KMS	SESIUNE DE VARĂ (09.06.2025 – zi liberă)	3 săpt.
23.06.2025	20.07.2025	Licență anul I, II, III și IV – Asistență Medicală Generală	Practică de vară	4 săpt.
23.06.2025	06.07.2025	Licență anul I și II – Asistență de farmacie	Practică de vară	2 săpt.
02.06.2025	27.07.2025	Licență, anul III – Asistență de farmacie	Stagiu practic obligatoriu	8 săpt.
<b>EXAMENE DE FINALIZARE A STUDIILOR</b>				
04.07.2025	16.07.2025	Absolvenți Licență / Masterat / Conversie	Examene de finalizare a studiilor pentru studii universitare de licență, masterat și studii postuniversitare de conversie profesională	





# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

08.09.2025	14.09.2025	Absolvenți Licență – Domeniul SĂNĂTATE	Exame de finalizare a studiilor pentru studii universitare de licență – Domeniul SĂNĂTATE	
08.09.2025	13.09.2025	Absolvenți Licență / Masterat / Conversie	Exame de finalizare (restanțe) a studiilor pentru studii universitare de licență, masterat și studii postuniversitare de conversie profesională	
03.02.2025	16.02.2025	Absolvenți Licență / Masterat	Exame de finalizare (restanțe) a studiilor pentru studii universitare de licență și masterat	
<b>SESIUNI DE RESTANȚE</b>				
19.05.2025	25.05.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie	Sesiune de restanțe cu taxă sem I	1 săpt.
23.06.2025	26.06.2025	Licență/anii III și IV, Masterat/anul II, Conversie anul II	Sesiune de restanțe fără taxă pentru anii terminali	4 zile
27.06.2025	29.06.2025	Licență/anii III și IV, Masterat/anul II, Conversie anul II	Sesiune de reexaminări și măriri cu taxă pentru anii terminali	3 zile
01.09.2025	12.09.2025	Licență/anii I, II (EFS, KMS, AF, AMG), Licență anul III AMG, Masterat/anul I, Conversie anul I	SESIUNE DE TOAMNĂ (sesiunea de restanțe fără taxă)	2 săpt.
15.09.2025	19.09.2025	Licență/anii I, II, III și IV, Masterat/anii I și II, Conversie	Sesiune de reexaminări și măriri: cu taxă	1 săpt.



## CAPITOLUL V

### PROCEDURI DE ÎNMATRICULARE

Înmatricularea în anul I la Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale se face prin decizia de înmatriculare a studenților declarați admiși la concursul de admitere, emisă de Rectorul Universității, după aprobarea Senatului Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu. Fiecare student înmatriculat este înscris în registrul matricol, sub un număr unic, valabil pentru întreaga sa școlarizare în facultatea la care a fost înmatriculat, la domeniul/programul de studii și forma de învățământ la care a fost declarat admis la concursul de admitere. Numerele dintr-un registru matricol se dau în continuare, pentru fiecare serie nouă înmatriculată de studenți. Pentru studenții cu statut special (exemplu reînmatriculați), pentru care, în registrul matricol inițial, nu mai există spațiu suficient pentru completarea anilor refăcuți, se va continua scrierea curriculei într-un registru matricol special, dându-se același număr matricol inițial, în ambele registre făcându-se mențiunile corespunzătoare referitoare la acest aspect. De asemenea, după înmatricularea în registrul matricol al facultății și la solicitarea ministerului de resort, studenții sunt înregistrați și în platforma RMUR, în conformitate cu prevederile Legii nr. 199/2023 - Legea învățământului superior, cu modificările și completările ulterioare.

Odată cu înmatricularea în anul I, fiecare student încheie și semnează cu conducerea universității un contract de studii. Începând cu anul II de studii se încheie un act adițional la contractul de studii, care este valabil strict în acel an universitar și stipulează drepturile și obligațiile reciproce, taxele pe care studentul le are de achitat în anul universitar respectiv (taxa de școlarizare, taxele de recontractare, diferențe etc., evident, dacă este cazul), numărul tranșelor și termenele de plată, inclusiv valoarea penalității în caz de întârziere a plății și este însoțit de o anexă, în care sunt consemnate disciplinele obligatorii din planul de învățământ și cele opționale/facultative pe care a ales să le studieze (care, odată cu semnarea actului adițional la contractul de studii, devin obligatorii), și, eventual, restanțe/diferențe din anii anteriori și sumele datorate pentru acestea (taxe de recontractare). Recontractarea disciplinelor restanțe/diferențe nu este opțională și se face anual, până la promovarea acestora.



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

### Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

La înmatriculare, studentului i se întocmește dosarul personal care trebuie să cuprindă, după caz:

- fișa de înscriere la concursul de admitere, întocmită pe formular tipizat;
- diploma de bacalaureat sau echivalentă în original și diploma de licență sau echivalentă în original (pentru studii de masterat și cei care urmează a doua specializare), pentru studenții care ocupă un loc bugetat;

- diploma de bacalaureat sau echivalentă în copie legalizată/conformă cu originalul și diploma de licență sau echivalentă în copie legalizată/conformă cu originalul (pentru studii de masterat și cei care urmează a doua specializare) pentru studenții care ocupă un loc cu taxă. În condițiile modificării regimului de finanțare, de la regim cu taxă la regim bugetat, ca urmare a ierarhizărilor anuale, pe baza criteriilor de performanță sau a vacanței unui loc bugetat, studenții cu taxă au obligația să depună diploma de bacalaureat și/sau diploma de licență, sau echivalentă (după caz) la secretariatul facultății, în termen de 5 zile lucrătoare de la afișarea la avizierul facultății, în caz contrar aceștia pierzând locul bugetat;

- foaia matricolă/suplimentul la diplomă în original pentru studenții care ocupă un loc bugetat;

- foaia matricolă/suplimentul la diplomă în copie legalizată/conformă cu originalul, pentru studenții care ocupă un loc cu taxă;

- certificatul de naștere (copie legalizată/conformă cu originalul);

- lucrările scrise la concursul de admitere (dacă este cazul);

- adeverințele medicale depuse la înscrierea la concursul de admitere;

- declarația pe propria răspundere cu privire la studiile universitare de același nivel parcurse anterior;

- alte documente solicitate în cazuri exprese (situații școlare, adeverințe, atestate, aprobări ale ministerului de resort etc.);

- contractul de studii și contractul de școlarizare (dacă este cazul), inclusiv anexa la acesta.

În perioada școlarizării, dosarul fiecărui student se completează cu:

- actul adițional la contractul de studii, la începutul fiecărui an universitar superior;



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

### Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

– actele depuse de student pentru acordarea burselor de ajutor social și/sau ajutoarelor materiale ocazionale sau pentru motivarea absențelor, justificarea cererilor de întrerupere a studiilor sau de prelungire a școlarității etc.;

– documentele care atestă că studentul a beneficiat de anumite drepturi, a fost evidențiat sau premiat pentru meritele sale sau a fost sancționat pentru abaterile săvârșite de la disciplina universitară;

– cererea de înscriere în fiecare an universitar (formular tipizat, de la secretariatul facultății) care va conține obligatoriu declarația privind posibilitatea ocupării unui loc bugetat/cu taxa în anul următor.

După înmatriculare, secretariatul facultății eliberează fiecărui student carnetul de student, care va fi vizat la începutul fiecărui an universitar. De asemenea, la cererea studentului, și cu îndeplinirea condițiilor de acordare, se pot elibera și alte documente necesare studentului pentru obținerea unor drepturi legale (ex.: legitimația de student pentru reducerea tarifelor de transport).

Carnetul de student servește ca document care dovedește calitatea de student la intrarea în Universitate, în căminele și cantina Universității, în biblioteci, baze sportive, muzee etc. și la diferitele activități la care studenții pot beneficia de anumite facilități.

În următoarele documente: carnet de student și legitimație de student nu sunt admise corecturi nejustificate și introduceri de date nereale, acestea constituind falsuri în acte publice și se sancționează conform prevederilor legale. De asemenea, deoarece aceste documente sunt personale, împrumutarea, înstrăinarea și/sau comercializarea lor sunt strict interzise, aceste fapte sancționându-se în conformitate cu normele și legile în vigoare.

Înscrierea studentului în anii următori se face de către secretariatul facultății care coordonează specializarea pe care studentul o urmează, dacă studentul a depus cerere/declarație de înscriere în anii universitari respectivi (formular tipizat, de la secretariatul facultății) și dacă acesta îndeplinește criteriile de promovare în anul următor reglementate în Regulamentul de organizare a procesului de învățământ pe baza sistemului de credite transferabile în cadrul Universității „Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu.



# Ministerul Educației și Cercetării Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

## Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

După înscriere, studenții fiecărui an de studii al unei specializări sunt încadrați, de către secretariatul facultății care coordonează activitatea specializării respective, în formațiuni de studiu (grupe de studii), care se aprobă de către organismele colegiale de conducere.



CAPITOLUL VI

Planul de învățământ

Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 1 (14 săptămâni)										Semestrul 2 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			TOTAL ORE FIZ	OBSERVAȚII				
			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL						
			C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.									
<b>A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																															
1	Kinesiologie	UCB.04.01.01 DF.1.01	2	2		2	3	2	5	E															84	28	112	56			
2	Teoria și metodică educației fizice și sportului	UCB.04.01.01 DF.2.02														2	3		2	3	3	6	E				98	28	126	70	
3	Gimnastica de bază	UCB.04.01.01 DF.1.03	2	2		2	2	2	4	E																84	28	112	56		
4	Bazele generale ale atletismului	UCB.04.01.01 DF.1.04	2	2		2	2	3	5	E																84	28	112	56		
5	Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: BASCHET	UCB.04.01.01 DF.2.05													2	2		2	3	2	5	E				84	28	112	56		
6	Educație pentru sănătate și prim ajutor	UCB.04.01.01 DF.2.06													2	2		2	3	2	5	E				84	28	112	56		
<b>B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE</b>																															
<b>B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței</b>																															
1	Anatomie funcțională	UCB.04.01.01 DD.1.07	2	2		3	3	2	5	C																84	42	126	56		
2	Teoria și practica în alte ramuri sportive (culturism)	UCB.04.01.01 DD.2.08													2	3		2	3	3	6	E				98	28	126	70		
3	Teoria și practica în sporturi de expresie	UCB.04.01.01 DD.1.09	2	2		2	3	2	5	E																84	28	112	56		
4	Teoria și practica în sporturile de iarnă	UCB.04.01.01 DD.1.10	2			3	3	3	6	E																56	42	98	28		
5	Teoria și practica în sporturi de apă	UCB.04.01.01 DD.2.11													2			2	3	3	6	E				56	28	84	28		
<b>Activități practice</b>																															
1	Aplicații practice discip. sportive de iarnă (în tabere de)	UCB.04.01.01 DD.1.12*			3	3																				42	42	84	42	Cond. B1-4	
2	Aplicații practice discip. sportive de apă (în tabere de pregătire)	UCB.04.01.01 DD.2.13*													3	3										42	42	84	42	Cond. B1-5	
<b>C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE</b>																															
1	Limbă străină	UCB.04.01.01 DC.2.14													2		1	1	1	2	C					28	14	42	28		
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>			<b>12</b>	<b>4</b>	<b>9</b>	<b>17</b>	<b>16</b>	<b>14</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>10</b>	<b>5</b>	<b>10</b>	<b>14</b>	<b>16</b>	<b>14</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>0</b>			<b>1008</b>	<b>434</b>	<b>1442</b>	<b>700</b>			
			<b>25</b>			<b>30</b>			<b>6</b>			<b>25</b>			<b>14</b>			<b>30</b>			<b>6</b>										
Nr.	Discipline facultative	Cod	Semestrul 1										Semestrul 2										TOTAL ORE								
1	Amenințări neconvenționale contemporane pentru mișcarea sportivă, în contextul globalizării	UCB.04.01.01 F. 2.15														2	1		1	2	1	3	C			70	14	84	42		
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																															
MF1	Psihologia educației		2	2		0	5	0	5	E																84	0	84	56		
MF2	Pedagogie I (Fundamentele pedagogiei; Teoria și metodologia curriculum-ului)														2	2		0	5	0	5	E				84	0	84	56		
Rector,			Decan,										Director Departament,																		
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu			Prof.univ.dr. Monica Delia Bică										Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu																		



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt		Discipline obligatorii		Codul discip.		Semestrul 3 (14 săptămâni)										Semestrul 4 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENȚ.			TOTAL ORE FIZ.	OBSERVAȚII		
						Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				FRONTAL	INDIVID.	TOTAL				
		C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	TOTAL ORE FIZ.	OBSERVAȚII						
<b>A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																																
1		Psihopedagogie		UCB.04.01.01 DF.3.01	2	1		2	3	2	5	E																70	28	98	42	
2		Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: FOTBAL		UCB.04.01.01 DF.4.02									2	2	2	3	3	6	E									84	28	112	56	
3		Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: HANDBAL		UCB.04.01.01 DF.4.03									2	2	2	2	3	5	E									84	28	112	56	
<b>B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE</b>																																
<b>B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței</b>																																
1		Teoria și practica atletismului		UCB.04.01.01 DD.3.04	2		2	2	3	2	5	C																84	28	112	56	
2		Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii		UCB.04.01.01 DD.3.05	2		3	3	3	2	5	E																98	42	140	70	
3		Teoria și practica în sporturile de combat		UCB.04.01.01 DD.3.06	1		3	3	2	2	4	E																70	42	112	56	
4		Fiziologie		UCB.04.01.01 DD.3.07	2		2	2	3	2	5	E																84	28	112	56	
<b>B2. Discipline de pregătire pe specializare</b>																																
1		Metodica predării gimnasticii în școală		UCB.04.01.01 DS.4.8									2	2	4	3	3	6	C									84	56	140	56	
2		Activități motrice de timp liber		UCB.04.01.01 DS.4.9									1	2	2	3	2	5	E									56	28	84	42	
3		Metodica predării atletismului în școală		UCB.04.01.01 DS.4.10									1	2	4	3	2	5	C									56	56	112	42	
<b>Activități practice</b>																																
1		Stagiu de practică în activități de turism		UCB.04.01.01 DS.4.11										3	2	2	1	3		V							42	28	70	42		
2		Stagiu de practică în baze de agrement		UCB.04.01.01 DS.4.12*										3	2												42	28	70	42	Cond. B2.3	
<b>C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE</b>																																
1		Disciplină opțională 2		UCB.04.01.01 DC.3.13	2	1		2	2	1	3	C																70	28	98	42	
<b>D. DISCIPLINE LA OPȚIUNEA UNIVERSITĂȚII</b>																																
1		Sociologia în Știința Sportului și Educației Fizice		UCB.04.01.01 DOU.3.14	1	2		2	2	1	3	C																56	28	84	42	
Total ore fizice obligatorii pe săptămână					12	4	10	16	18	12	30	4	3	0	8	0	16	18	16	14	30	3	2	1				980	476	1456	700	
					26		30		7		24		18		30		6															
Nr.	Discipline opționale	Cod	Semestrul 3										Semestrul 4										TOTAL ORE			Obs.						
			Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				TOTAL ORE									
			C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL							
2.	<b>O disciplină din:</b>																															
2.1.	Comunicare în Știința Sportului și Educației Fizice		UCB.04.01.01 DC.3.13	2	1		2	2	1	3	C																		70	28	98	42
2.3	Management aplicat în Știința Sportului și Educației Fizice		UCB.04.01.01 DC.3.13	2	1		2	2	1	3	C																		70	28	98	42
Nr.	Discipline facultative	Cod	Semestrul 3										Semestrul 4										TOTAL ORE			Obs.						
			Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				TOTAL ORE									
			C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL							
1	Inteligența emoțională		UCB.04.01.01 F.3.15	1	2		1	2	1	3	C																		56	14	70	42
2	Tehnici de muncă intelectuală		UCB.04.01.01 F.3.16	1	2		1	2	1	3	C																		56	14	70	42
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																																
MF3	Pedagogie II (Teoria și metodologia instruirii, Teoria și metodologia evaluării)			2	2		0	5	0	5	E																	84	0	84	56	
MS1	Didactica specializării												2	2		0	5	0	5	E								84	0	84	56	
<p>____ Rector, _____ Decan, _____ Director Departament,</p> <p>Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu Prof.univ.dr. Monica Delia Bică Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu</p>																																





# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 5 (14 săptămâni)										Semestrul 6 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			TOTAL ORE FIZ.	OBSERVAȚII																														
				Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL																																
C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif.	C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL																																				
<b>A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																																																										
1		Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: VOLEI	UCB.04.01.01 DF.5.01	1		2	2	2	2	2	4	E												56	28	84	42																															
<b>B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE</b>																																																										
<b>B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței</b>																																																										
1		Evaluare motrică și somato-funcțională	UCB.04.01.01 DD.6.02															2	3	3	3	2	5	E					98	42	140	70																										
2		Teoria și practica în alte ramuri sportive (tenis și tenis de masă)	UCB.04.01.01 DD.5.03	2		3	2	3	2	5			V																98	28	126	70																										
<b>B2. Discipline de pregătire pe specializare</b>																																																										
1		Metodica predării handbalului în școală	UCB.04.01.01 DS.5.04	2		2	4	3	2	5		C																				84	56	140	56																							
2		Metodica predării fotbalului în școală	UCB.04.01.01 DS.5.05	2		2	4	3	2	5		E																					84	56	140	56																						
3		Activități motrice adaptate	UCB.04.01.01 DS.5.06	1		2	4	2	2	4		E																					56	56	112	42																						
4		Metodica predării baschetului în școală	UCB.04.01.01 DS.6.07															2	2	4	3	2	5	E									84	56	140	56																						
5		Metodica predării voleiului în școală	UCB.04.01.01 DS.6.08															2	2	4	3	2	5	E									84	56	140	56																						
6		Fitness	UCB.04.01.01 DS.6.09															1	1	4	2	2	4		V								42	56	98	28																						
7		Expresie corporală și euritmie	UCB.04.01.01 DS.6.10															1	2	4	3	2	5	E									56	56	112	42																						
<b>Activități practice</b>																																																										
1		Stagii de practică în unități învățământ	UCB.04.01.01 DS.5.11			3	3	2	2	4		C																						42	42	84	42																					
2		Stagii pentru elaborarea lucrării de Licență	UCB.04.01.01 DS.6.12															4	3	2	2	4			V									56	42	98	56																					
<b>C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE</b>																																																										
1		Metode de cercetare în Știința Sportului și Educației Fizice	UCB.04.01.01 DC.5.13	2	2		3	2	1	3		E																						84	42	126	56																					
<b>C. DISCIPLINE LA OPȚIUNEA UNIVERSITĂȚII</b>																																																										
1		Disciplină opțională 3	UCB.04.01.01 DOU.6.14															1	2		2	1	1	2	C									56	28	84	42																					
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				<b>10</b>	<b>2</b>	<b>14</b>	<b>22</b>	<b>17</b>	<b>13</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>9</b>	<b>2</b>	<b>14</b>	<b>24</b>	<b>17</b>	<b>13</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>2</b>		<b>980</b>	<b>644</b>	<b>1624</b>	<b>714</b>																														
<b>EXAMEN DE LICENȚĂ</b>																		credite			<b>10</b>	<b>E</b>																																				
<b>Nr.</b>	<b>Discipline opționale</b>	<b>Cod</b>	<b>Semestrul 5</b>										<b>Semestrul 6</b>										<b>TOTAL ORE</b>			<b>Obs.</b>																																
<b>3. O disciplină din:</b>																																																										
3.1.	Etică și deontologie în Știința Sportului și Educației Fizice	UCB.04.01.01 DOU.6.14																1	2		2	1	1	2	C									56	28	84	42																					
3.2.	Istoria Educației Fizice și Sportului	UCB.04.01.01 DOU.6.14																1	2		2	1	1	2	C									56	28	84	42																					
<b>Nr.</b>	<b>Discipline facultative</b>	<b>Cod</b>	<b>Semestrul 5</b>										<b>Semestrul 6</b>										<b>TOTAL ORE</b>			<b>Obs.</b>																																
1	Ciclism	UCB.04.01.01 FS.5.15			2	1	1	1	2																V									28	14	42	28																					
2	Tehnici de supraviețuire	UCB.04.01.01 FS.6.16																2	1	1	1	2				V								28	14	42	28																					
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																																																										
MF4	Managementul clasei de elevi																	1	1		0	3	0	3	E									42	0	42	28																					
MS2	Instruire asistată de calculator		1		1	0	2	0	2																									42	0	42	28																					
MS3	Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 1				3	0	3	0	3																									42	0	42	42																					
MS4	Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 2																	3	0	2	0	2			C									36	0	36	36																					
<b>Examen de absolvire Nivelul I</b>																																																										
Rector,												Decan,												Director Departament,																																		
Prof.univ.dr.ing. Luminita-Georgeta Popescu												Prof.univ.dr. Monica Delia Bică												Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu																																		





# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 1 (14 săptămâni)										Semestrul 2 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			OBSERVAȚII													
				Frontal				Nr. credite	Formă evaluare		Frontal				Nr. credite	Formă evaluare		FRONTAL	INDIVID.	TOTAL																				
C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.		F	I				T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	TOTAL ORE FIZ.												
<b>A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																																								
1		<i>Kinesiologie</i>	UCB.04.02. DF.1.01	2	2		3	3	2	5	E														84	42	126	56												
2		<i>Teoria și metodică educației fizice și sportului</i>	UCB.04.02. DF.2.02																		2	2		3	3	2	5	E					84	42	126	56				
3		<i>Gimnastica de bază</i>	UCB.04.02. DF.1.03	2		2	3	3	2	5	E																						84	42	126	56				
4		<i>Bazele generale ale educației fizice</i>	UCB.04.02. DF.2.04	2		2	3	3	2	5	E																							84	42	126	56			
5		<i>Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: BASCHET</i>	UCB.04.02. DF.1.05																		2	2		3	3	2	5	E							84	42	126	56		
6		<i>Educație pentru sănătate și prim ajutor</i>	UCB.04.02. DF.2.06																		2	2		4	3	2	5	E								84	56	140	56	
7		<i>Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: HANDBAL</i>	UCB.04.02. DF.2.07																		2	2		2	3	2	5	E								84	28	112	56	
8		<i>Anatomie și Biomecanică</i>	UCB.04.02. DF.2.08																		2	2		4	3	2	5	E								84	56	140	56	
<b>B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE</b>																																								
<b>B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței</b>																																								
1		<i>Bazele generale ale kinetoterapiei</i>	UCB.04.02. DD.1.09	2		2	2	3	2	5	E																								84	28	112	56		
2		<i>Măsurare și evaluare în kinetoterapie</i>	UCB.04.02. DD.1.10	2		2	2	3	2	5																										84	28	112	56	
3		<i>Înot și hidrokinetoterapie</i>	UCB.04.02. DD.2.11																		1			2	2	1	3	E									28	28	56	14
<b>Activități practice</b>																																								
1		<i>Stagiul de aplicații practice în mediul montan</i>	UCB.04.02. DD.1.12			3	1	2	1	3																											42	14	56	42
2		<i>Activități practice de înot și hidrokinetoterapie</i>	UCB.04.02. DD.2.13*																				3	1													42	14	56	42
<b>C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE</b>																																								
1		<i>Limbă străină</i>	UCB.04.02. DC.2.14		2		1	1	1	2																										28	14	42	28	
2		<i>Disciplină opțională 1</i>	UCB.04.02. DC.2.15																		1	2		1	1	1	2										56	14	70	42
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				<b>10</b>	<b>4</b>	<b>11</b>	<b>15</b>	<b>18</b>	<b>12</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>12</b>	<b>4</b>	<b>11</b>	<b>20</b>	<b>18</b>	<b>12</b>	<b>30</b>	<b>6</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>1036</b>	<b>490</b>	<b>1526</b>	<b>728</b>													
				<b>25</b>				<b>30</b>					<b>7</b>	<b>27</b>			<b>20</b>	<b>30</b>																						
Nr. crt		Discipline opționale	Cod	Semestrul 1										Semestrul 2										TOTAL ORE			OBSERVAȚII													
				Frontal				Nr. credite	Formă evaluare		Frontal				Nr. credite	Formă evaluare		FRONTAL	INDIVID.	TOTAL																				
C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.		F	I				T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	TOTAL ORE FIZ.												
<b>1. O disciplină din:</b>																																								
1.1		<i>Utilizare soft-uri specializate Știința Sportului și Educației Fizice</i>	UCB.04.02. DC.2.15																		1	2		1	1	1	2										56	14	70	42
1.2		<i>Comunicare în Știința Sportului și Educației Fizice</i>	UCB.04.02. DC.2.15																		1	2		1	1	1	2										56	14	70	42
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																																								
MF1		<i>Psihologia educației</i>		2	2		0	5	0	5	E																									84	0	84	56	
MF2		<i>Pedagogie I (Fundamentele pedagogiei; Teoria și metodologia curriculum-ului)</i>																			2	2		0	5	0	5	E									84	0	84	56
Rector,				Decan,				Director Departament,																																
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta POPESCU				Prof.univ.dr. Monica Delia Bică				Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu																																



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt.		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 3 (14 săptămâni)							Semestrul 4 (14 săptămâni)							TOTAL ORE CONVENȚ.			TOTAL ORE FIZ	OBSERVAȚII							
				Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite					Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	
				C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.						
<b>A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																													
1		Fiziologie	UCB.04.02. DF.3.01	2	2		3	3	2	5	E														84	42	126	56	
2		Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: FOTBAL	UCB.04.02. DF.4.02											2	2	4	3	3	6	E					84	56	140	56	
<b>B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE</b>																													
<b>B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței</b>																													
1		Elemente de fizioterapie	UCB.034.02. DD.3.03	1	2	2	3	2	5			V													56	28	84	42	
2		Tehnici de manevrare a bolnavului	UCB.04.02. DD.3.04	2	2	3	3	2	5	E															84	42	126	56	
3		Compartimente, aparate și instalații utilizate în kinetoterapie	UCB.034.02. DD.3.05	2	2	2	3	2	5			V													84	28	112	56	
4		Semiologie	UCB.04.02. DD.3.06	2	1	2	3	2	5			V													70	28	98	42	
<b>B2. Discipline de pregătire pe specializare</b>																													
1		Kinetoterapia în geriatrie-gerontologie	UCB.04.02. DS.4.07											2	2	3	3	2	5	E					84	42	126	56	
2		Kinetoterapia în afecțiunile cardio-respiratorii	UCB.04.02. DS.4.08											1	2	3	3	2	5	E					56	42	98	42	
3		Masaj și tehnici complementare	UCB.04.02. DS.4.09											2	3	2	3	3	6	E					98	28	126	70	
<b>Activități practice</b>																													
1		Stagiu de practică în centre speciale de educație	UCB.04.02. DS.4.10												3	2	1	1	2			V			42	28	70	42	
2		Stagiu de practică în centre de recuperare	UCB.04.02. DS.4.11												3	3	2	1	3			V			42	42	84	42	
<b>C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE</b>																													
1		Radiologie și imagistică medicală	UCB.04.02. DC.4.12	2	2	2	2	1	3		C														84	28	112	56	
2		Disciplină opțională 3	UCB.04.02. DC.4.13											1	2	2	2	1	3			C			56	28	84	42	
<b>D. DISCIPLINE LA OPȚIUNEA UNIVERSITĂȚII</b>																													
2		Disciplină opțională 2	UCB.04.02. DOU.4.14	1	1	1	1	1	2		C														42	14	56	28	
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				12	2	10	15	18	12	30	2	2	3	8	2	15	19	17	13	30	4	1	2		966	476	1442	686	
				24				30			7			25				30			7								
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																													
<b>Discipline opționale</b>																													
<b>1. O disciplină din:</b>																													
3.1.		Management și marketing în kinetoterapie	UCB.04.02. AC.4.13											1	2	2	2	1	3			C			56	28	84	42	
3.2.		Psihopedagogie	UCB.04.02. AC.4.13											1	2	2	2	1	3			C			56	28	84	42	
<b>2. O disciplină din:</b>																													
2.1.		Refacere și recuperare în sportul de performanță	UCB.04.02. DOU.4.14	1	1	1	1	1	2		C														42	14	56	28	
2.2.		Asistență socială	UCB.04.02. DOU.4.14	1	1	1	1	1	2		C														42	14	56	28	
<b>Discipline facultative</b>																													
1		Inteligență emoțională	UCB.04.02. F.3.16	1	2		1	2	1	3		V													56	14	70	42	
2		Tehnici de muncă intelectuală	UCB.04.02. F.3.16	1	2		1	2	1	3		V													56	14	70	42	
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																													
MF3		Pedagogie II (Teoria și metodologia instruirii, Teoria și metodologia evaluării)		2	2		0	5	0	5	E														84	0	84	56	
MS1		Didactica specialității												2	2	0	5	0	5	E					84	0	84	56	
Rector,				Decan,				Director Departament,																					
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta POPESCU				Prof.univ.dr. Mariana Delia Bică				Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu																					



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 5 (14 săptămâni)										Semestrul 6 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENȚ.			TOTAL ORE FIZ.	OBSERVAȚII			
				Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				Frontal				Nr. credite		Formă evaluare				FRONTAL	INDIVID.	TOTAL					
				C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.								
<b>A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																															
1		Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: VOLEI	UCB.04.02. DS.5.01	1		2	3	2	2	4	E																56	42	98	42	
<b>B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE</b>																															
<b>B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței</b>																															
1		Kinetoprofilaxie secundară și terțiară	UCB.04.02. DD.6.02											2	2	3	3	3	6	E							84	42	126	56	
<b>Activități practice</b>																															
2		Stagiu de elaborare a lucrării de Licență	UCB.04.02. DD.6.03												4	3	2	2	4			V					56	42	98	56	
<b>B2. Discipline de pregătire pe specializare</b>																															
1		Metode și tehnici de reeducare neuro-motorie	UCB.04.02. DS.5.04	2		2	4	3	2	5		V															84	56	140	56	
2		Kinetoterapia în afecțiunile reumatologice	UCB.04.02. DS.5.05	1		2	4	2	2	4		V															56	56	112	42	
3		Kinetoterapia în afecțiunile ortopedico-traumatice cu aplicații în sport	UCB.04.02. DS.5.06	2		2	4	3	2	5	E																84	56	140	56	
4		Kinetoterapia în afecțiunile neurologice	UCB.04.02. DS.5.07	1		2	4	3	2	5	E																56	56	112	42	
5		Kinetoterapia în pediatrie	UCB.04.02. DS.6.08											2	3	4	3	3	6	E							98	56	154	70	
6		Kinetoterapia deficiențelor fizice și senzoriale	UCB.04.02. DS.6.09											2	3	4	3	3	6	E							98	56	154	70	
<b>Activități practice</b>																															
7		Stagiu de practică în centre de asistență socială	UCB.04.02. DS.5.10			3	3	2	2	4		V															42	42	84	42	
<b>C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE</b>																															
1		Metode de cercetare științifică în Știința Sportului și Educației Fizice	UCB.04.02. DC.5.11	2	2		2	2	1	3	E																84	28	112	56	
<b>C. DISCIPLINE LA OPTIUNEA UNIVERSITĂȚII</b>																															
1		Ortezare-protezare	UCB.04.02. DCU.6.12											2	2	4	3	2	5	C							84	56	140	56	
2		Disciplină opțională 3	UCB.04.02. DCU.5.13											1	1		2	2	1	3	C						42	28	70	28	
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				9	2	13	24	17	13	30	4	0	3	9	1	14	20	16	14	30	3	2	1	924	616	1540	672				
<b>EXAMEN DE LICENȚĂ credite 10</b>																															
Nr.	Discipline opționale	Cod	Semestrul 5										Semestrul 6										TOTAL ORE			Obs.					
			Frontal				Nr. credite		Forma evaluare				Frontal				Nr. credite		Forma evaluare												
				C	S	LP/L	Indiv.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Indiv.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.								
<b>3. O disciplină din:</b>																															
3.1.		Metode și tehnici de tonifiere musculară	UCB.04.02. DCU.6.13											1	1		2	2	1	3	C						42	28	70	28	
3.3.		Etică și deontologie în Știința Sportului și Educației Fizice și Sportului	UCB.04.02. DCU.6.13											1	1		2	2	1	3	C						42	28	70	28	
<b>Nr. Discipline facultative</b>																															
1		Ciclism	UCB.04.02. FS.6.14			2	1	1	1	2		V															28	14	42	28	
2		Elemente de terapie ocupațională	UCB.04.02. FS.6.15											2	1	1	1	2				V					28	14	42	28	
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																															
MF4		Managementul clasei de elevi												1	1		0	3	0	3	E						42	0	42	28	
MS2		Instruire asistată de calculator		1		1	0	2	0	2		C															42	0	42	28	
MS3		Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 1				3	0	3	0	3		C															42	0	42	42	
MS4		Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 2												3	0	2	0	2				C					36	0	36	36	
<b>Examen de absolvire Nivelul I</b>																															
Rector,											Decan,											Director Departament,									
Prof.univ.dr.ing. Luminita-Georgeta POPESCU											Prof.univ.dr. Monica Delia Bică											Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu									



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

 <b>UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU</b> <b>FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE</b> Domeniul de licență: <b>SĂNĂTATE</b> Programul de studiu: Asistență de farmacie Durata studiilor: 3 ani Diploma acordată: Diplomă de licență Titlul obținut: Asistent de farmacie licențiat		Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa
		Valabil pentru anul universitar <b>2024/ 2025</b>

### PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT ANUL I

Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplinei	Semestrul 1						Semestrul 2						Nr. ore fizice pe disciplină		
			C	S	L	Nr. cred	Formă eval		C	S	L	Nr. cred	Formă eval		Curs	Apl.	Total
							Ex.	V / C					Ex.	V / C			
1	Bazele chimice ale medicamentului(sem 1- Chimie anorganică, sem2 Chimie organică)	UCB. 04. 05. DD. 1.2. 01	2		2	5	E		3		3	7	E		70	70	140
2	Bazele fizico-chimice ale preformulării medicamentului	UCB. 04. 05. DD. 1. 02	2		2	5	E							28	28	56	
3	Tehnici de analiză instrumentală	UCB. 04. 05. DD. 2. 03						3		2	7	E		42	28	70	
4	Anatomie	UCB. 04. 05. DF. 1. 04	2		2	5	E							28	28	56	
5	Fiziologie	UCB. 04. 05. DF. 1. 05	2		1	4	E							28	14	42	
6	Fiziopatologie	UCB. 04. 05. DF. 2. 06						2		2	3		C	28	28	56	
7	Terminologie farmaceutică și medicală	UCB. 04. 05. DD. 1. 07						1		2	3	E		14	28	42	
8	Plante medicinale	UCB. 04. 05. DD. 1. 08	2		2	4	E							28	28	56	
9	Matematică și Informatică Medicală	UCB. 04. 05. DF. 1. 09	2		1	3							C	28	14	42	
10	Microbiologie(Bacteriologie, Virusologie, Parazitologie)	UCB. 04. 05. DF. 2. 10						1		2	4	E		14	28	42	
11	Măsuri de prim ajutor	UCB. 04. 05. DD. 2. 11						1		1	2		V	14	14	28	
12	Limbă modernă	UCB. 04. 05. DC. 1.2. 12		2		2				2			C	0	56	56	
13	Educație fizică	UCB. 04. 05. DC. 1.2. 13			2	2*				2	2*		V	0	56	56	
13	Disciplina opțională	UCB. 04. 05. DC. 2. 14	1			2							C	14	0	14	
14	Practica de specialitate (2 săpt., 6 orezi, 5 zile/săpt.)	UCB. 04. 05. DS. 2. 15							2 săpt. X 30 ore/sapt		2		V	0	60	60	
<b>Total ore obligatorii pe săptămână</b>			<b>13</b>	<b>2</b>	<b>12</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>4</b>	<b>11</b>	<b>2</b>	<b>14</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>336</b>	<b>480</b>	<b>816</b>
<b>Nr. examene / Nr. verificări și colocvii</b>						<b>27</b>				<b>27</b>			<b>Total anual</b>				

\* credite în afara celor obligatorii

Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplinei	Semestrul 1						Semestrul 2						Nr. ore pe disciplină		
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		Curs	Apl.	Total
							Ex.	V / C					Ex.	V / C			
<b>1. O disciplină din:</b>																	
1.1.	Istoria Farmaciei	UCB. 04. 05. A. 2. 01	1			2		C						14	0	14	
1.2.	Etică și integritate academică	UCB. 04. 05. O. 2. 02	1			2		C						14	0	14	

Nr. crt	Discipline facultative	Codul disciplinei	Semestrul 1						Semestrul 2						Nr. ore pe disciplină		
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		Curs	Apl.	Total
							Ex.	V / C					Ex.	V / C			
1.	Amenințări de securitate neconvenționale cu incidență în domeniul medical	UCB. 04. 05. F. 2. 15							2	1	0	3		C	28	14	42
<b>Total ore facultative pe săptămână</b>			<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>2</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>1</b>	<b>28</b>	<b>14</b>	<b>42</b>
<b>Nr. examene / Nr. verificări și colocvii</b>						<b>0</b>				<b>0 / 1</b>			<b>Total anual</b>				

**Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică**

MF1	Psihologia educației		2	2		5		E						28	28	56
MF2	Pedagogie I (Fundamentele pedagogiei; Teoria și metodologia curriculum-ului)								2	2		5	E	28	28	56

Rector,  
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu

Decan,  
Prof.univ.dr. Monica Della Bică

Director Departament,  
Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

### Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU												
FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE												
Domeniul de licență: <b>SĂNĂTATE</b>												
Programul de studiu: Asistență de farmacie												
Durata studiilor: 3 ani										Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa		
Diploma acordată: Diplomă de licență										Valabil pentru anul universitar <b>2025/2026</b>		
Titlul obținut: Asistent de farmacie licențiat												

### PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT ANUL II

Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplinei	Semestrul 3					Semestrul 4					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S	L	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S	L	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
1	Biologie celulară și moleculară	UCB. 04. 05. DF. 3. 01	2		2	5	E							28	28	56	
2	Produse vegetale	UCB. 04. 05. DS. 3. 02	1		2	4	E							14	28	42	
3	Farmacologie	UCB. 04. 05. DS. 3.4. 03	2		2	4	E	3		3	8	E		70	70	140	
4	Chimie terapeutică	UCB. 04. 05. DS. 3.4. 04	2		2	4	E	2		2	4	E		56	56	112	
5	Biochimie	UCB. 04. 05. DD. 3. 05	2		2	4						C		28	28	56	
6	Bazele tehnicii farmaceutice	UCB. 04. 05. DS.3.4. 06	2		2	5	E	2		3	5	E		56	70	126	
7	Produse parafarmaceutice și tehnico-medicale	UCB. 04. 05. DS. 4. 07						2		2	4	E		28	28	56	
8	Bioetică și deontologie farmaceutică	UCB. 04. 05. DC. 3. 08	1			2						C		14	0	14	
9	Disciplina opțională	UCB. 04. 05. DS. 4. 09	1			2						V		14	0	14	
10	Metodologia cercetării științifice	UCB. 04. 05. DC. 4. 10						1	1		3	E		14	14	28	
11	Semiologie medicală	UCB. 04. 05. DD. 4. 11						1		1	2		C	14	14	28	
12	Educație fizică	UCB. 04. 05. DC. 3.4. 12			2	2*				2	2*		V	0	56	56	
13	Disciplina opțională	UCB. 04. 05. DS. 4. 13						1			2		V	14	0	14	
13	Practică de specialitate (2 săpt., 6 ore/zi, 5zile/săpt.)	UCB. 04. 05. DS. 4. 14								2 săpt. X 30 ore/săpt	2		V	0	60	60	
Total ore obligatorii pe săptămână			13	0	14	30	5	4	12	1	13	30	5	4	350	452	802
Nr. examene / Nr. verificări și colocvii			27 / 4					26 / 4					Total anual				

\* credite în afara celor obligatorii

Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplinei	Semestrul 3					Semestrul 4					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S/ LP/P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S/ LP/P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
<b>2.1. 0 disciplină din:</b>																	
1,1	Noțiuni de farmacovigilență	UCB. 04. 05. A. 3. 1	1			2		V						14	0	14	
1	Produse Homeopate și produse de uz veterinar	UCB. 04. 05. A. 3. 2	1			2		V						14	0	14	
<b>2. 0 disciplină din:</b>																	
2	Medicamente biologice	UCB. 04. 05. A. 4. 1							1			2		V	14	0	14
2	Elemente de chimia mediului și alimentului	UCB. 04. 05. A. 4. 2							1			2		V	14	0	14
Nr. crt	Discipline facultative	Codul disciplinei	Semestrul 3					Semestrul 4					Nr. ore pe disciplină				
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
1	Inteligență emoțională	UCB. 04. 05. F. 3. 1	1	2		3		C						14	28	42	
2	Tehnici de muncă intelectuală	UCB. 04. 05. F. 3. 2	1	2		3		C						14	28	42	
Total ore facultative pe săptămână			2	4	0	6	0	1	0	0	0	0	0	1	28	56	84
Nr. examene / Nr. verificări și colocvii			0 / 1					0 / 1					Total anual				

#### Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică


MF3	Pedagogie II (Teoria și metodologia instruirii, Teoria și metodologia evaluării)		2	2		5	E							28	28	56
MS1	Didactica specializării								2	2		5	E	28	28	56
Rector,			Decan,					Director Departament,								
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu			Prof.univ.dr. Monica Della Bică					Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu								



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

 <b>UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU</b> <b>FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE</b> Domeniul de licență: <b>SĂNĂTATE</b> Programul de studiu: Asistență de farmacie Durata studiilor: 3 ani Diploma acordată: Diplomă de licență Titlul obținut: Asistent de farmacie licențiat			Valabil pentru anul universitar <b>2026/2027</b> Aprobata Președinte Senat, Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa		
<b>PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT</b>					
<b>ANUL III</b>					

Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplinei	Semestrul 5					Semestrul 6					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S	L	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S	L	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
1	Analiza medicamentului	UCB. 04. 05. DS. 5. 01	2		2	4	E							28	28	56	
2	Elemente de nutriție	UCB. 04. 05. DD. 5. 02	2		1	3	E							28	14	42	
3	Produse cosmetice	UCB. 04. 05.DS. 5. 03	2			2	E							28	0	28	
4	Elemente de toxicologie	UCB. 04. 05.DS. 5. 04	2		2	4	E							28	28	56	
5	Elemente de management și marketing farmaceutic	UCB. 04.05.DC. 5. 05	1			2	E							14	0	14	
6	Fitoterapie	UCB. 04. 05.DS. 5. 06	2		2	3	C							28	28	56	
7	Comunicare medicală	UCB. 04. 05.DC. 5. 07	1			2	C							14	0	14	
	Disciplina opțională	UCB. 04. 05.DS. 5. 08	1			2	V							14	0	14	
8	Suplimente alimentare	UCB. 04. 03. DS. 5. 09	2		2	4	C							28	28	56	
9	Sociologie medicală	UCB. 04. 03. DC. 5. 10	1			2	C							14	0	14	
10	Elemente de tehnologie farmaceutică industrială	UCB. 04. 03. DS. 5. 11	1		1	2	E							14	14	28	
10	Stagiu practic obligatoriu, în farmacia comunitare și de spital (22 săpt.)**	UCB. 04. 05. DS. 6. 12								14 săpt. X 4 zile x 6 ore/zi = 24 ore/săpt = 336 ore	26	V	0	528	528		
11	Elaborare lucrare de licență*	UCB. 04. 05.DS. 6. 13								14 săpt. x 1 zi x 4 ore/zi = 4 ore/săpt.	4	V	0	56	56		
<b>Total ore obligatorii pe săptămână</b>			17	0	10	30	6	5	0	0	0	30	0	2	238	724	962
<b>Nr. examene / Nr. verificări și colocvii</b>			27					28					<b>Total anual</b>				
			6					/ 5					/ 2				

\*\*528 ore=14săpt.x24ore=336ore,8 săpt.x24ore=192 ore

<b>EXAMEN DE LICENȚĂ</b>															credite 10		
Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplinei	0					0					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S/ LP/P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S/ LP/P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
2.	<b>0 disciplină din:</b>																
2.1.	Plante toxice	UCB. 04. 05.DS. 5. 1	1			2	V							14	0	14	
2.2.	Antreprenoriat farmaceutic	UCB. 04. 05.DS. 5. 2	1			2	V							14	0	14	
Nr. crt	<b>Discipline facultative</b>	<b>Codul disciplinei</b>	<b>Semestrul 5</b>					<b>Semestrul 6</b>					<b>Nr. ore pe disciplină</b>				
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		

<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																
MF4	Managementul clasei de elevi							1	1		3	E		14	14	28
MS2	Instruire asistată de calculator		1		1	2	C							14	14	28
MS3	Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 1				3	3	C							0	42	42
MS4	Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 2 (12 săptămâni)									3	2	C		0	36	36
	<b>Examen de absolvire Nivelul I</b>					5	E									

Rector, Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgescu Popescu  
 Decan, Prof.univ.dr. Monica Delia Bică  
 Director Departament, Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu





# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU												Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa					
FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE												Valabil pentru anul universitar 2024/ 2025					
Domeniul de licență: SĂNĂTATE												Titlu obținut: Asistent Medical Generalist Licențiat					
Programul de studiu: ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ												PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT					
Durata studiilor: 4 ani												ANUL I					
Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplinei	Semestrul 1					Semestrul 2					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S	L/LP	Nr. cred	Formă eval		C	S	L/LP	Nr. cred	Formă eval		Curs	Apl.	Total
							Ex.	V/C					Ex.	V/C			
1	ANATOMIE	UCB. 04. 03. DF. 1. 01	2		2	5	E								28	28	56
2	FIZIOLOGIE	UCB. 04. 03. DF. 1. 02	2		2	4	E								28	28	56
3	HISTOLOGIE	UCB. 04. 03. DF. 1. 03	1		1	2	E								14	14	28
4	BIOCHIMIE	UCB. 04. 03. DF. 1. 04	2		2	4	E								28	28	56
5	GENETICĂ	UCB. 04. 03. DF. 1. 05	1		1	2		C							14	14	28
6	INFORMATICĂ MEDICALĂ.BIOSTATISTICĂ	UCB. 04. 03. DC. 1. 06	1		2	3		C							14	28	42
7	NURSING GENERAL 1	UCB. 04. 03. DS. 1. 07	2		4	6	E								28	56	84
8	Disciplină opțională 1.1.	UCB. 04. 03. DC. 1. 08	1			2		C							14	0	14
9	EDUCAȚIE FIZICĂ 1	UCB. 04. 03. DC. 1. 09			2	2*		V							0	28	28
10	ȘTIINȚELE COMPORTAMENTULUI.SOCIOLOGIE MEDICALĂ. PSIHOLOGIE MEDICALĂ. PEDAGOGIE	UCB. 04. 03. DC. 2. 10							1		1	2	E		14	14	28
11	FIZIOPATOLOGIE	UCB. 04. 03. DF. 2. 11							1		2	3	E		14	28	42
12	Disciplină opțională 1.2.	UCB. 04. 03. DC. 2. 12								1		2		C	0	14	14
13	BIOFIZICĂ	UCB. 04. 03. DF. 2. 13							1		1	2	E		14	14	28
14	MICROBIOLOGIE( BACTERIOLOGIE. VIRUSOLOGIE. PARAZITOLOGIE.)	UCB. 04. 03. DF. 2. 14							1		2	2	E		14	28	42
15	FARMACOLOGIE	UCB. 04. 03. DF. 2. 15							1		2	3	E		14	28	42
16	NURSING GENERAL 2	UCB. 04. 03. DS. 2. 16							2		4	6	E		28	56	84
17	NUTRIȚIE ȘI DIETETICĂ	UCB. 04. 03. DS. 2. 17							2		2	3		C	28	28	56
18	EDUCAȚIE FIZICĂ 2	UCB. 04. 03. DC. 2. 18									2	2*		V	0	28	28
19	ANATOMIE PATOLOGICĂ	UCB. 04. 03. DF. 2. 19							1		2	3		C	14	28	42
20	PRACTICĂ DE VARĂ	UCB. 04. 03. DS. 2. 20										2		V	0	160	160
21	GĂRZI ÎN CURSUL ANULUI	UCB. 04. 03. DD. 1/2. 21				2		V				2		V	0	196	196
Total ore obligatorii pe săptămână			12	0	16	30	5	5	10	1	18	30	6	6	308	846	1154
Nr. examene / Nr. verificări și colocvii			5 / 5					6 / 6					Total anual				
Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplinei	Semestrul 1					Semestrul 2					Nr. ore pe disciplină				
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		Curs	Apl.	Total
							Ex.	V/C					Ex.	V/C			
<b>O disciplină din:</b>																	
1	ETICĂ ȘI INTEGRITATE ACADEMICĂ	UCB. 04. 03. A. 1. 1	1			2		C							14	0	14
2	ECHITATE SOCIALĂ ȘI NONDISCRIMINARE	UCB. 04. 03. A. 1. 2	1			2		C							14	0	14
3	INTELIGENȚĂ EMOTIONALĂ	UCB. 04. 03. A. 1. 1								1		2		C	0	14	14
4	TEHNICI DE MUNCĂ INTELLECTUALĂ	UCB. 04. 03. A. 1. 2								1		2		C	0	14	14
Nr. crt	Discipline facultative	Codul disciplinei	Semestrul 1					Semestrul 2					Nr. ore pe disciplină				
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		C	S	LP	Nr. cred	Formă eval		Curs	Apl.	Total
							Ex.	V/C					Ex.	V/C			
1.	Amenințări de securitate neconvenționale cu incidență în domeniul medical	UCB. 04. 03. F. 2. 1							2	1		3		C	28	14	42
Total ore facultative pe săptămână			0	0	0	0	0	1	2	0	0	3	0	1	28	14	42
Nr. examene / Nr. verificări și colocvii			0 / 1					0 / 1					Total anual				



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU																	
FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORAMENTALE																	
Domeniul de licență: SĂNĂTATE																	
Programul de studiu: ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ																	
Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa																	
Durata studiilor: 4 ani																	
Diploma acordată: Diplomă de licență																	
Valabil pentru anul universitar 2025 /2026																	
Titlu obținut: PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT																	
Asistent Medical Generalist Licențiat ANUL II																	
Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplin ei	Semestrul 3					Semestrul 4					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S	L/L P	Nr. cred	Formă eval Ex. V / C	C	S	L/L P	Nr. cred	Formă eval Ex. V / C	Cur	Apl.	Total		
1	BIOLOGIE CELULARĂ ȘI MOLECULARĂ	UCB. 04. 03. DF. 3. 01	1		2	3	E								14	28	42
2	IGIENĂ	UCB. 04. 03. DD. 3. 02	1		2	3	E								14	28	42
3	ORIENTARE ASUPRA PROFESIEI	UCB. 04. 03. DS. 3. 03	1		1	3	E								14	14	28
4	MEDICINĂ INTERNĂ	UCB. 04. 03. DD. 3. 04	2		2	4	E								28	28	56
5	NURSING CLINIC 1	UCB. 04. 03. DS. 3. 05	2		7	7	E								28	98	126
6	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN ENDOCRINOLOGIE ȘI DIABET ZAHARAT, BOLI DE NUTRIȚIE ȘI METABOLICE.	UCB. 04. 03. DS. 3. 06	2		2	4		C							28	28	56
7	Disciplină opțională 2.1.	UCB. 04. 03. DD. 3. 07	1		1	2		C							14	14	28
8	COMUNICARE MEDICALĂ	UCB. 04. 03. DC. 3. 08	1		1	2		C							14	14	28
9	URGENTE MEDICALE ȘI PRIM AJUTOR MEDICAL	UCB. 04. 03. DS. 4. 09							2		2	3	E		28	28	56
10	RADIOLOGIE ȘI IMAGISTICĂ MEDICALĂ	UCB. 04. 03. DD. 4. 10							1		2	3	E		14	28	42
11	Disciplină opțională 2.2.	UCB. 04. 03. DD. 4. 11							1		1	2		C	14	14	28
12	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN SPECIALITĂȚI MEDICALE	UCB. 04. 03. DS. 4. 12							1		1	3	E		14	14	28
13	NURSING CLINIC 2	UCB. 04. 03. DS. 4. 13							2		7	7	E		28	98	126
14	METODOLOGIA CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE	UCB. 04. 03. DC. 4. 14							1	2		3		C	14	28	42
15	LIMBI MODERNE	UCB. 04. 03. DC. 4. 15								2		2	E		0	28	28
16	NEUROLOGIE	UCB. 04. 03. DD. 4. 16							2		2	3	E		28	28	56
17	STAGIU DE ABILITĂȚI PRACTICE	UCB. 04. 03. DS. 4. 17										2		V	0	160	160
18	GĂRZI ÎN CURSUL ANULUI	UCB. 04. 03. DD. 3/4. 18					2					2		V	0	196	196
Total ore obligatorii pe săptămână			11	0	18	30	5	4	10	4	15	30	6	4	294	874	###
Nr. examene / Nr. verificări și colocvii			29 / 4					6 / 4					Total anual				
Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplin ei	Semestrul 3					Semestrul 4					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S/ LP/ P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V / C	C	S/ LP/ P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V / C	Cur	Apl.	Total		
<b>O disciplină din:</b>																	
1	TERAPIE OCUPAȚIONALĂ	UCB. 04. 03. A. 4. 1	1		1	2		C							14	14	28
2	ALIMENTAȚIA ÎN BOLILE CRONICE	UCB. 04. 03. A. 4. 2	1		1	2		C							14	14	28
3	RECUPERAREA PACIENTULUI CU AFECȚIUNI REUMATOLOGICE	UCB. 04. 03. A. 4. 1							1		1	2		C	14	14	28
4	RECUPERAREA PACIENTULUI CU AFECȚIUNI RESPIRATORII	UCB. 04. 03. A. 4. 2							1		1	2		C	14	14	28
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																	
MF1	Psihologia educației			2	2		5	E							28	28	56
MF2	Pedagogie I (Fundamentele pedagogiei; Teoria și metodologia curriculum-ului)								2	2		5	E		28	28	56
Rector,			Decan,					Director Departament,									
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu			Prof.univ.dr. Monica Delia Bică					Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu									





# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU																	
FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE																	
Domeniul de licență: <b>SĂNĂTATE</b>																	
Programul de studiu: <b>ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ</b>																	
Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr. Lucia Paliu-Popa																	
Durata studiilor: 4 ani																	
Diploma acordată: Diplomă de licență																	
Valabil pentru anul universitar <b>2026 /2027</b>																	
Titlu obținut: Asistent Medical Generalist Licențiat																	
<b>PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT</b>																	
<b>ANUL III</b>																	
Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplin ei	Semestrul 5					Semestrul 6					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S	L/L P	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S	L/L P	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
1	CHIRURGIE GENERALĂ	UCB.04.03. DD.5.01	2		2	4	E								28	28	56
2	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN ORTOPEDIE	UCB.04.03. DS.5.02	2		2	3	E								28	28	56
3	ASPECTE JURIDICE ALE PROFESIEI. LEGISLAȚIE SOCIALĂ ȘI SANITARĂ	UCB.04.03. DS.5.03	1		1	4	E								14	14	28
4	PEDIATRIE. PUERICULTURĂ	UCB.04.03. DD.5.04	1		1	2	E								14	14	28
5	NURSING CLINIC 3	UCB.04.03. DS.5.05	2		6	7	E								28	84	112
6	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN OFTALMOLOGIE	UCB.04.03. DS.5.06	1		1	2		C							14	14	28
7	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN ORL	UCB.04.03. DS.5.07	1		1	2		C							14	14	28
8	Disciplină opțională 3.1	UCB.04.03. DD.5.07	1		1	2		C							14	14	28
9	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN DERMATOVENEROLOGIE	UCB.04.03. DS.5.08	1		2	2		C							14	28	42
10	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN SPECIALITĂȚI CHIRURGICALE	UCB.04.03. DS.6.09							2		2	4	E		28	28	56
11	ÎNGRIJIREA MAMEI SI NOU-NĂSCUTULUI	UCB.04.03. DS.6.10							2		2	4	E		28	28	56
12	NURSING CLINIC 4	UCB.04.03. DS.6.11							2		6	6	E		28	84	112
13	DEONTOLOGIE MEDICALĂ. BIOETICĂ	UCB.04.03. DC.6.12							1	2		3		C	14	28	42
14	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN MEDICINĂ DE FAMILIE	UCB.04.03. DS.6.13							2		2	4		C	28	28	56
15	Disciplină opțională 3.2	UCB.04.03. DD.6.14							1		1	2		C	14	14	28
16	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN ONCOLOGIE MEDICALĂ	UCB.04.03. DS.6.15							1		2	3	E		14	28	42
17	STAGIU DE ACTIVITĂȚI PRACTICE	UCB.04.03. DS.6.16										2		V	0	160	160
18	GĂRZI ÎN CURSUL ANULUI	UCB.04.03. DD.5/6.17			7 ore/gardă x 14 săptămâni	2		V			7 ore/gardă x 14 săptămâni	2		V	0	196	196
<b>Total ore obligatorii pe săptămână</b>			<b>12</b>	<b>0</b>	<b>17</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>5</b>	<b>11</b>	<b>2</b>	<b>15</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>322</b>	<b>832</b>	<b>1154</b>
<b>Nr. examene / Nr. verificări și colocvii</b>			<b>5 / 5</b>					<b>4 / 5</b>					<b>Total anual</b>				
Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplin ei	Semestrul 5					Semestrul 6					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S/ LP/P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	C	S/ LP/P	LP	Nr. cred	Formă eval Ex. V/C	Curs	Apl.	Total		
<b>O disciplină din:</b>																	
1	TERAPIA DURERII	UCB.04.03. A.6.01	1		1	2		C							14	14	28
2	METODE ȘI TEHNICI ÎN RECUPERAREA POSTTRAUMATICĂ	UCB.04.03. A.6.02	1		1	2		C							14	14	28
3	FARMACOLOGIA CLINICĂ	UCB.04.03. A.6.01							1		1	2		C	14	14	28
4	IMUNOLOGIE.ALERGOLOGIE ȘI IMUNOLOGIE CLINICĂ	UCB.04.03. A.6.02							1		1	2		C	14	14	28
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																	
Pedagogie II (Teoria și metodologia instruirii, Teoria și metodologia evaluării)																	
MF3			2	2		5	E								28	28	56
MS1	Didactica specialității								2	2		5	E		28	28	56
Rector,			Decan,					Director Departament,									
Prof.univ.dr.ing. Luminita-Georgeta Popescu			Prof.univ.dr. Monica Delia Bică					Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu									



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU																	
FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE																	
Domeniul de licență: <b>SĂNĂTATE</b>																	
Programul de studii: <b>ASISTENȚĂ MEDICALĂ GENERALĂ</b>																	
Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa																	
Durata studiilor: 4 ani																	
Diploma acordată: Diplomă de licență																	
Valabil pentru anul universitar <b>2027/2028</b>																	
Titlu obținut: Asistent Medical Generalist Licențiat																	
<b>PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT</b>																	
<b>ANUL IV</b>																	
Nr. crt	Discipline obligatorii	Codul disciplinei	Semestrul 7					Semestrul 8					Nr. ore fizice pe disciplină				
			C	S	LP	Nr. cred	Formă eval	C	S	LP	Nr. cred	Formă eval					
			Ex.	V/C	Ex.	V/C	Curs	Apl.	Total								
1	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN PUERICULTURĂ ȘI PEDIATRIE	UCB.04.03. DS.7.01	1		1	2	E							14	14	28	
2	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN OBSTERICĂ-GINECOLOGIE	UCB.04.03. DS.7.02	2		2	4	E							28	28	56	
3	ÎNGRIJIRI LA DOMICILIU	UCB.04.03. DS.7.03	1		2	3	E							14	28	42	
4	ÎNGRIJIRI CALIFICATE A BOLNAVULUI CRITIC (ATI)	UCB.04.03. DS.7.04	2		2	3	E							28	28	56	
5	NURSING CLINIC 5	UCB.04.03. DS.7.05	2		6	7	E							28	84	112	
6	BOLI INFECȚIOASE	UCB.04.03. DS.7.05	1		1	3	E							14	14	28	
7	PROMOVAREA SĂNĂTĂȚII	UCB.04.03. DC.7.06	1	1		2		C						14	14	28	
8	PSIHIATRIE	UCB.04.03. DD.7.07	1		2	2		C						14	28	42	
9	Disciplină opțională 4.1.	UCB.04.03. DC.7.08		1		2		C						0	14	14	
10	ÎNGRIJIRI PALIATIVE	UCB.04.03. DS.8.09							1		1	3	E		14	14	28
11	ÎNGRIJIREA PERSOANELOR VÂRSTNICE ȘI ÎN GERIATRIE	UCB.04.03. DS.8.10							1		1	2	E		14	14	28
12	EPIDEMIOLOGIE	UCB.04.03. DD.8.10							2		2	3	E		28	28	56
13	NURSING COMUNITAR	UCB.04.03. DS.8.11							2		7	6	E		28	98	126
14	SĂNĂTATE PUBLICĂ ȘI MANAGEMENT	UCB.04.03. DD.8.12							1		1	2	E		14	14	28
15	Disciplină opțională 4.2.	UCB.04.03. DC.8.13							1			2	C		14	0	14
16	ÎNGRIJIRIA PACIENTULUI CU TULBURĂRI ÎN SFERA SĂNĂTĂȚII MENTALE ȘI A PSIHIATRIEI	UCB.04.03. DS.8.14							1		1	2	C		14	14	28
17	ÎNGRIJIRI CALIFICATE ÎN BOLI INFECȚIOASE	UCB.04.03. DS.8.15							1		2	4	E		14	28	42
18	PREGĂTIREA LUCRĂRII DE LICENȚĂ	UCB.04.03. DD.8.16									4	2	V		0	56	56
19	STAGIU PROFESIONAL	UCB.04.03. DS.8.17										2	V		0	160	160
20	GĂRZI ÎN CURSUL ANULUI	UCB.04.03. DS.8.18				7 ore/gardă x 14 săptămâni		V				7 ore/gardă x 14 săptămâni	V		0	196	196
<b>Total ore obligatorii pe săptămână</b>			<b>11</b>	<b>2</b>	<b>16</b>	<b>30</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>10</b>	<b>0</b>	<b>19</b>	<b>30</b>	<b>6</b>	<b>5</b>	<b>294</b>	<b>874</b>	<b>1168</b>
<b>Nr. examene / Nr. verificări și colocvii</b>			<b>6</b>	<b>7</b>	<b>4</b>				<b>6</b>	<b>7</b>	<b>5</b>				<b>Total anual</b>		
<b>EXAMEN DE LICENȚĂ</b>										credite			<b>10</b>			<b>E</b>	
Nr. crt	Discipline opționale	Codul disciplinei	Semestrul 7					Semestrul 8					Nr. ore fizice pe disciplină				
<b>O disciplină din:</b>																	
1	REGISTRATURĂ MEDICALĂ	UCB.04.03. A.7.01			1	2		C							0	14	14
2	TERMINOLOGIE MEDICALĂ ȘI COMUNICARE ÎN LIMBA ENGLEZĂ	UCB.04.03. A.7.02			1	2		C							0	14	14
3	PSIHOLOGIA DEZVOLTĂRII	UCB.04.03. A.7.01							1			2	C		14	0	14
4	ELEMENTE DE CONSILIERE PSIHOLGICĂ	UCB.04.03. A.7.02							1			2	C		14	0	14
<b>Programul de studii psihopedagogice - NIVELUL I (inițial) de certificare pentru profesia didactică</b>																	
MF4	Managementul clasei de elevi								1	1		3	E		14	14	28
MS2	Instruire asistată de calculator		1		1	2		C							14	14	28
MS3	Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 1				3	3		C							0	42	42
MS4	Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar 2 (12 săpt.)										3	2	C		0	36	36
<b>Examen de absolvire Nivelul I</b>						5		E									
Rector, Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu					Decan, Prof.univ.dr. Monica Delia Bică					Director Departament, Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu							



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

	<b>UNIVERSITATEA "CONSTANTIN BRÂNCUȘI" DIN TÂRGU-JIU</b> <b>FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE</b> Domeniul: <b>Știința sportului și educației fizice</b>	Aprobat Președinte Senat, Prof.univ.dr. Lucia Paliu-Popa
Denumirea programului: <b>Știința motricității în activități didactice și de timp liber</b>		
Durata studiilor: 2 ani	Valabil pentru anul universitar <b>2024/ 2025</b>	
Diploma acordată: Diplomă de Masterat	<b>PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT</b>	
Promoția: 2026	<b>ANUL I</b>	

Nr.crt.	Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 1 (14 săptămâni)										Semestrul 2 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			TOTAL ORE FIZICE		
			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL			
			C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif	C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif						
<b>I. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																												
1	Antropologie motrică	UCB 04.06. DF 1.01	1	1		2	3	3	6	E															42	28	70	28
2	Elemente de statistică aplicate în EFS	UCB04.06. DF 2.02																							84	42	126	56
3	Etică și Integritate Academică	UCB04.06. DF 1.03	1			3	1	1	2	E															28	42	70	14
4	Management și marketing în activitățile motrice	UCB04.06. DF 2.04																							42	28	70	28
<b>II. DISCIPLINE DE SPECIALITATE</b>																												
1	Atletism - tehnica și metodică probelor atletice	UCB04.06. DS 2.05																							56	56	112	42
2	Proiectare curriculară în educație fizică	UCB04.06. DS 1.06	1	2		3	4	2	6	E															56	42	98	42
3	Teoria și didactica activităților motrice de timp liber	UCB04.06. DS 2.07																							42	42	84	28
4	Pregătire tehnico-tactică în jocuri de echipă	UCB04.06. DS 1.08	1	2	4	4	2	6	E																56	56	112	42
5	Disciplină opțională 1	UCB04.06. DS 1.09	1	2	3	4	2	6	C																56	42	98	42
6	Disciplină opțională 2	UCB04.06. DS 2.10																							42	28	70	28
<b>ACTIVITĂȚI PRACTICE</b>																												
1	Stagiu de practică în activitățile sportive școlare	UCB04.06. DS 1.11			2	2	2	2	4	C															28	28	56	28
2	Stagiu de practică în activități motrice de timp liber	UCB04.06. DS 2.12																							28	28	56	28
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>			<b>5</b>	<b>3</b>	<b>6</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>12</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>16</b>	<b>#</b>	<b>12</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>560</b>	<b>482</b>	<b>1022</b>	<b>406</b>	
			<b>14</b>				<b>30</b>			<b>6</b>			<b>15</b>					<b>30</b>			<b>6</b>							

Nr.crt.	Discipline opționale	Cod	Semestrul 1										Semestrul 2										TOTAL ORE			TOTAL ORE FIZICE		
			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL			
			C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif	C	S	LP/L		F	I	T	Ex.	Cv.	Verif						
<b>1. O disciplină din:</b>																												
1.1	Practica și metodologia activităților gimnice împingătoare sanogenetice ale exercițiului fizic la vârsta școlară	UCB04.06. AS1.09	1	2	3	4	2	6	C																56	42	98	42
1.2	Practica și metodologia activităților gimnice împingătoare sanogenetice ale exercițiului fizic la vârsta școlară	UCB04.06. AS1.09	1	2	3	4	2	6	C																56	42	98	42
<b>2. O disciplină din:</b>																												
2.1	Învățare motrică	UCB04.06. AS2.10																							42	28	70	28
2.2	Aptitudini în activități motrice	UCB04.06. AS2.10																							42	28	70	28

Nr.	Discipline facultative	Cod	Semestrul 1										Semestrul 2										TOTAL ORE					
			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL			
C	S	LP/L	F	I	T		Ex.	Cv.	Verif	C	S	LP/L	F	I	T		Ex.	Cv.	Verif									
1	Managementul activităților motrice	UCB04.06. FS1.13	2	2		3	2	1	3	C															84	42	126	56
2	Axiologia activităților motrice	UCB04.06. FS1.14																							42	42	84	28
<b>Programul de studii psihopedagogice - Certificat de absolvire a programului de formare psihopedagogică, Nivel II</b>																												
<b>Psihopedagogia</b>																												
1	adolescenților, tinerilor și adulților		2	1		3	3	2	5	E															70	42	112	42
2	Proiectarea și managementul programelor																								70	42	112	42
3	Metodologia cercetării educaționale																								56	42	98	42

Rector, Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu  
Decan, Prof.univ.dr. Monica Delia Bică  
Director Departament, Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt.		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 3 (14 săptămâni)										Semestrul 4 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			TOTAL ORE FIZICE				
				Frontal				Nr. credite			Formă evaluare			Frontal				Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL					
				C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	TOTAL ORE FIZICE				
<b>I. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																															
1		Ergofiziologia în sportul școlar	UCB04.06.DF3.01	2		2	4	3	3	6	E																84	56	140	56	
2		Măsurare și evaluare în educație fizică și sport	UCB04.06.DF4.02											1	2		3	4	2	6	E							56	42	98	42
3		Activități dinamice recreative	UCB04.06.DF41.03											1	1		3	3	2	5	E							42	42	84	28
4		Pregătire teoretică de specialitate în educație fizică	UCB03.04.03 DF3.04	1	1		3	2	2	4	E																42	42	84	28	
<b>II. DISCIPLINE DE SPECIALITATE</b>																															
1		Strategii de pregătire a echipelor reprezentative școlare	UCB04.06.DS4.05											1		2	4	4	2	6	E							56	56	112	42
2		Activități motrice de timp liber în baze sportive și de agrement	UCB04.06.DS3.06	1		2	4	4	2	6	E																56	56	112	42	
3		Disciplină opțională 3	UCB04.06.DS3.07	1	2		3	4	2	6		C															56	42	98	42	
4		Disciplină opțională 4	UCB03.06.DS4.08											1		1	3	3	2	5		C						42	42	84	28
5		Educația fizică și calitatea vieții	UCB03.06.DS4.09	1		1	2	2	2	4	E																42	28	70	28	
6		Activități fizice recreative extracurriculare	UCB03.06.DS4.10											1		1	2	2	2	4	E							42	28	70	28
<b>ACTIVITĂȚI PRACTICE</b>																															
1		Stagii de practică în baze de agrement și tabere școlare	UCB04.06.DP3.11			2	3	2	2	4		C															28	42	70	28	
2		Stagii pentru elaborarea disertației	UCB04.06.DP4.12													4	3	2	2	4		C						56	42	98	56
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				<b>6</b>	<b>3</b>	<b>7</b>	<b>19</b>	<b>17</b>	<b>13</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>8</b>	<b>18</b>	<b>18</b>	<b>12</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>602</b>	<b>518</b>	<b>1120</b>	<b>448</b>				
<b>EXAMEN DE DISERTAȚIE</b>																credite															
<b>EXAMEN DE DISERTAȚIE</b>																															
Nr. crt.		Discipline opționale	Cod	Semestrul 3										Semestrul 4										TOTAL ORE			TOTAL ORE FIZICE				
				Frontal				Nr. credite			Formă evaluare			Frontal				Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL					
				C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	TOTAL ORE FIZICE				
<b>3 O disciplină din:</b>																															
3.1		Socializare prin activități extracurriculare	UCB04.06.DS3.07	1	2		3	4	2	6		C															56	42	98	42	
3.2		Tendințe moderne în educație fizică	UCB04.06.DS3.07	1	2		3	4	2	6		C															56	42	98	42	
<b>4 O disciplină din:</b>																															
4.1		Estetică corporală - Fitness	UCB04.06.DS4.08											1		1	3	3	2	5		C						42	42	84	42
4.2		Estetică corporală - Culturism	UCB04.06.DS4.08											1		1	3	3	2	5		C						42	42	84	42
<b>Discipline facultative</b>																															
Nr.		Discipline facultative	Cod	Semestrul 1										Semestrul 2										TOTAL ORE			TOTAL ORE FIZICE				
				Frontal				Nr. credite			Formă evaluare			Frontal				Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL					
				C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	C	S	LP/L	Individ.	F	I	T	Ex.	Cv.	Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL	TOTAL ORE FIZICE				
1		Comunicare și integrare în educație fizică și sport	UCB04.06.FS3.11	2	2		3	3	2	5		C															84	42	126	56	
2		Design sportiv	UCB04.06.FS3.12											2	2		3	3	2	5		C						84	42	126	56
<b>Programul de studii psihopedagogice - Certificat de absolvire a programului de formare psihopedagogică, Nivel II</b>																															
1		Didactica domeniului și dezvoltării în didactica specializării (învățământ liceal, postliceal, după caz)		2	1		3	3	2	5	E																70	42	112	42	
2		Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar (învățământ liceal, postliceal, după caz)												3	3	3	3	2	5		C						42	42	84	42	
3		Sociologia Educației												1	2		3	3	2	5	E							56	42	98	42
4		Examen absolvire NIVELUL II																	5	5	E							0	0	0	0
<b>Programul de studii psihopedagogice - Certificat de absolvire a programului de formare psihopedagogică, Nivel II</b>																															
Rector,												Decan,												Director Departament,							
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu												Prof.univ.dr. Mariana Delia Bică												Conf. univ. dr. Iacob Daniel Chivu							



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt.		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 1 (14 săptămâni)										Semestrul 2 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			TOTAL ORE FIZICE										
				Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL											
C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif	C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL															
<b>I. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																																					
1		<i>Etică și Integritate Academică</i>	UCB04.07 DF1.01	1			2	2	2	4	E												28	28	56	14											
2		<i>Psihomotricitate</i>	UCB04.07 DF2.02																			1	1	3	3	2	5	E				42	42	84	28		
3		<i>Statistică Medicală</i>	UCB04.07 DF1.03																			1	1	3	2	3	5	E				42	42	84	28		
<b>II. DISCIPLINE DE SPECIALITATE</b>																																					
1		<i>Masajul în traumatologia sportivă</i>	UCB04.07 DS2.01	1	3	3	3	4	7	E																								70	42	112	56
2		<i>Metode și tehnici kinetoterapeutice în recuperarea posttraumatică</i>	UCB04.07 DS2.02																			2	2	3	3	3	6	E						84	42	126	56
3		<i>Kinetoterapia în traumatologia sportivă</i>	UCB04.07 DS1.03	2	2	3	3	3	6	E																								84	42	126	56
4		<i>Elemente de anatomie a aparatului locomotor</i>	UCB04.07 DS1.04	2	3	3	3	4	7	C																								98	42	140	70
5		<i>Disciplină opțională 2</i>	UCB04.07 DS2.05																			1	2	2	3	3	6	C						56	28	84	42
6		<i>Recuperare funcțională în patologia ortopedică și traumatică</i>	UCB04.07 DS2.06	1	1	3	2	1	3	E																								42	42	84	28
7		<i>Disciplină opțională 1</i>	UCB04.07 DS2.07	1	1	2	2	1	3	E																								42	28	70	28
8		<i>Fiziologia exercițiului fizic</i>	UCB04.07 DS2.08																			1	1	2	2	2	4	C						42	28	70	28
<b>ACTIVITĂȚI PRACTICE</b>																																					
1		<i>Stagiu clinic</i>	UCB04.07 DP1.01																				3	2	2	2	4	C						42	28	70	42
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				<b>8</b>	<b>0</b>	<b>10</b>	<b>16</b>	<b>15</b>	<b>15</b>	<b>30</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>2</b>	<b>8</b>	<b>15</b>	<b>#</b>	<b>15</b>	<b>30</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>672</b>	<b>434</b>	<b>1106</b>	<b>476</b>										
				<b>18</b>				<b>30</b>				<b>6</b>				<b>16</b>				<b>30</b>				<b>6</b>													
Nr. crt.		Discipline opționale	Cod	Semestrul 1										Semestrul 2										TOTAL ORE			TOTAL ORE FIZICE										
				Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite			Formă evaluare			FRONTAL	INDIVID.	TOTAL											
C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif	C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL															
<b>1. O disciplină din:</b>																																					
1.1		<i>Profilaxia decondiționării fizice</i>	UCB04.07 AS1.1.1	1	1	2	2	1	3	E																								42	28	70	28
1.2		<i>Kinetoterapia în medicina sportivă</i>	UCB04.07 AS1.1.2	1	1	2	2	1	3	E																								42	28	70	28
<b>2. O disciplină din:</b>																																					
2.1		<i>Hidrokinetoterapia aplicată</i>	UCB04.07 AS2.21																			1	2	2	3	3	6	C						56	28	84	42
2.2		<i>Kinetoprofilaxie în patologia sportivă</i>	UCB04.07 AS2.22																			1	2	2	3	3	6	C						56	28	84	42
<b>III. Discipline facultative</b>																																					
1		<i>Terapie farmacologică și fizică în durere</i>	UCB04.07 FS1.01	2	2	3	2	1	3	C																								84	42	126	56
2		<i>Refacerea și susținerea în efortul fizic</i>	UCB04.07 FS2.02																			1	1	3	2	1	3	C						42	42	84	28
<b>Programul de studii psihopedagogice - Certificat de absolvire a programului de formare psihopedagogică, Nivel II</b>																																					
1		<i>Psihopedagogia adolescenților, tinerilor și adulților</i>		2	1	3	3	2	5	E																								70	42	112	42
2		<i>Proiectarea și managementul programelor educaționale</i>																				2	1	3	3	2	5	E						70	42	112	42
3		<i>Metodologia cercetării educaționale</i>																				1	2	3	3	2	5	E						56	42	98	42
Rector,				Decan,				Director Departament,																													
Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu				Prof.univ.dr. Monica Delia Bică				Conf. univ. dr. Daniel Iacob Chivu																													



# Ministerul Educației și Cercetării

## Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

Nr. crt.		Discipline obligatorii	Codul discip.	Semestrul 3 (14 săptămâni)										Semestrul 4 (14 săptămâni)										TOTAL ORE CONVENT.			TOTAL ORE FIZICE	
				Frontal			Individ.	Nr. credite				Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite				Formă evaluare			FRONTAL		INDIVID.
C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif.	C	S	LP/L	F	I	T	Ex.	Cv.		Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL						
<b>I. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ</b>																												
1		Exercițiul fizic adaptat în recuperarea posttraumatică	UCB04.07 DF3.01	1	2	3	3	3	6	E														56	42	98	42	
2		Metodica prevenirii traumatismelor în sport	UCB04.07 DF4.02									1	2		3	3	3	6	E						56	42	98	42
3		Elemente de cercetare aplicată în kinetoterapie	UCB04.07 DF3.03	1	2		3	3	3	6	E													56	42	98	42	
<b>II. DISCIPLINE DE SPECIALITATE</b>																												
1		Elemente metodico-practice în kinetoterapia posttraumatică	UCB04.07 DS4.01									1	2	3	3	3	6	E						56	42	98	42	
2		Prim ajutor în traumatologia sportivă	UCB04.07 DS3.02	1		2	3	3	2	5	E													56	42	98	42	
3		Disciplină opțională 4	UCB04.07 DS3.03									1	1	2	2	3	5	C						42	28	70	28	
4		Mijloace de recuperare EFS în traumatologia posttraumatică	UCB04.07 DS41.04									1	1		3	3	2	5	E					42	42	84	28	
5		Disciplină opțională 3	UCB04.07 DS41.05	1	2		3	3	2	5	C													56	42	98	42	
6		Educație fizică adaptată pentru persoane cu nevoi speciale	UCB04.07 DS41.06	1		1	2	2	2	4	E													42	28	70	28	
7		Sănătate, boală, terapie	UCB04.07 DS41.07									1	1	2	2	2	4	C						42	28	70	42	
<b>ACTIVITĂȚI PRACTICE</b>																												
1		Stagiu clinic	UCB04.07 DP3.01			2	2	2	2	4	C													28	28	56	28	
2		Stagii de practică pentru pregătirea disertației	UCB04.07 DP4.02											4	3	2	2	4	C					56	42	98	56	
<b>Total ore fizice obligatorii pe săptămână</b>				<b>5</b>	<b>2</b>	<b>9</b>	<b>16</b>	<b>16</b>	<b>14</b>	<b>30</b>	<b>4</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>5</b>	<b>3</b>	<b>8</b>	<b>16</b>	<b>15</b>	<b>15</b>	<b>30</b>	<b>3</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>588</b>	<b>448</b>	<b>1036</b>	<b>462</b>	
				<b>16</b>						<b>30</b>				<b>16</b>				<b>30</b>			<b>6</b>		<b>588</b>	<b>448</b>	<b>1036</b>	<b>462</b>		
Nr. crt.		Discipline opționale	Cod	Semestrul 3										Semestrul 4										TOTAL ORE			TOTAL ORE FIZICE	
				Frontal			Individ.	Nr. credite				Formă evaluare			Frontal			Individ.	Nr. credite				Formă evaluare			FRONTAL		INDIVID.
C	S	LP/L	F	I	T	Ex.		Cv.	Verif.	C	S	LP/L	F	I	T	Ex.	Cv.		Verif.	FRONTAL	INDIVID.	TOTAL						
<b>2. O disciplină din:</b>																												
3	1	Tehnici de evaluare a comportamentului biomecanic	UCB04.07 AS3.3.1	1	2		3	3	2	5	C													56	42	98	42	
3	2	Elemente de consiliere psihologică	UCB04.07 AS3.3.2	1	2		3	3	2	5	C													56	42	98	42	
<b>3. O disciplină din:</b>																												
4	1	Biomecanică musculară	UCB04.07 AS4.4.2									1	1	2	2	3	5	C						42	28	70	28	
4	2	Terapii alternative în recuperare	UCB04.07 AS4.4.3									1	1	2	2	3	5	C						42	28	70	28	
<b>4. Discipline facultative</b>																												
		<b>Cod</b>	<b>Semestrul 1</b>										<b>Semestrul 2</b>										<b>TOTAL ORE</b>					
1		Recuperare posttraumatică prin mecanoterapie	UCB04.07 FS3.01	2	2		3	3	3	6	C													84	42	126	56	
<b>Programul de studii psihopedagogice - Certificat de absolvire a programului de formare psihopedagogică, Nivel II</b>																												
1		Didactica domeniului și dezvoltări în didactica specializării (învățământ liceal, postliceal, după caz)		2	1		3	3	2	5	E													70	42	112	42	
2		Practică pedagogică de specialitate în învățământul preuniversitar (învățământ liceal, postliceal, după caz)												3	3	3	2	5	C					42	42	84	42	
3		Sociologia Educației										1	2		3	3	2	5	E					56	42	98	42	
4		Examen absolvire NIVELUL II																5	5	E				0	0	0	0	
<p>Rector, Prof.univ.dr.ing. Luminița-Georgeta Popescu</p> <p>Decan, Prof.univ.dr. <del>Lucia</del> Delia Bică</p> <p>Director Departament, Conf. univ. dr. Daniel Iacob Chivu</p>																												





# Ministerul Educației și Cercetării Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu-Jiu

Facultatea de Științe Medicale și Comportamentale

UNIVERSITATEA „CONSTANTIN BRÂNCUȘI” DIN TÂRGU-JIU  
FACULTATEA DE ȘTIINȚE MEDICALE ȘI COMPORTAMENTALE  
DOMENIUL: ȘTIINȚA SPORTULUI ȘI EDUCAȚIEI FIZICE  
DOMENIUL DE LICENȚĂ PE CARE SE FUNDAMENTEAZĂ PROGRAMUL DE STUDII:  
**EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT**  
CALIFICAREA UNIVERSITARĂ PE CARE SE FUNDAMENTEAZĂ PROGRAMUL DE STUDII:  
**EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORTIVĂ**

Aprobat,  
PREȘEDINTE SENAT,  
Prof.univ.dr.Lucia Paliu-Popa

## PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT Valabil începând cu anul universitar 2024-2025

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice		Nr. credite	Forma de evaluare	Nr. ore disciplină		
		C	S/LP			C	S/LP	Total
<b>Semestrul I</b>								
1	Teoria educației fizice și sportului	2	2	8	E	28	28	56
2	Gimnastica de bază	2	2	8	E	28	28	56
3	Fundamente științifice ale jocurilor sportive: fotbal	2	2	7	E	28	28	56
4	Educație pentru sănătate și prim ajutor	2	2	7	E	28	28	56
<b>Semestrul II</b>								
5	Metodica educației fizice și sportului	2	2	8	E	28	28	56
6	Metodica predării fotbalului în școală	2	2	8	E	28	28	56
7	Activități motrice de timp liber	2	2	7	E	28	28	56
8	Activități motrice adaptate	2	2	7	E	28	28	56
<b>Semestrul III</b>								
9	Kinesiologie	2	1	9	E	28	14	42
10	Practică pedagogică în învățământul preuniversitar	-	3	3	V	-	42	42
11	Estetică corporală și euritmie	2	2	9	E	28	28	56
12	Metodica predării gimnasticii în școală	2	1	9	E	28	14	42
<b>Semestrul IV</b>								
13	Fitness	2	2	7	E	28	28	56
14	Metodica predării handbalului în școală	2	1	7	E	28	14	42
15	Metodica predării baschetului în școală	2	2	8	E	28	28	56
16	Practică și metodica activităților motrice pe grupe de vârstă	2	2	8	E	28	28	56
17	Activitate individuală pentru elaborarea lucrării de absolvire	-	20	-				-
<b>Total ore obligatorii</b>		<b>30</b>	<b>30</b>			<b>420</b>	<b>420</b>	<b>840</b>
<b>Total credite</b>				<b>120</b>				

Pentru Elaborarea și susținerea lucrării finale în cadrul examenului de absolvire se acordă 10 credite peste cele 120 de credite obligatorii

Rector,  
Prof. univ. dr.ing. Luminița Georgeta Popescu

Decan,  
Prof. univ. dr. Monica Delia Bică

Director de departament,  
Conf. univ. dr. Iacob-Daniel Chivu



## CAPITOLUL VII

### Discipline opționale și facultative

#### Programul de studii: Educație Fizică și Sportivă

Discipline facultative:

- Amenințări neconvenționale contemporane pentru mișcarea sportivă, în contextul globalizării (Anul I)
- Inteligența emoțională (Anul II)
- Tehnici de muncă intelectuală (Anul II)
- Ciclism (Anul III)
- Tehnici de supraviețuire (Anul III)

Discipline opționale:

- Comunicare în Știința Sportului și Educației Fizice (Anul II)
- Management aplicat în Știința Sportului și Educației Fizice (Anul II)
- Etică și deontologie în Știința Sportului și Educației Fizice (Anul III)
- Istoria Educației Fizice și Sportului (Anul III)

#### Programul de studii: Kinetoterapie și Motricitate Specială

Discipline facultative:

- Inteligența emoțională (Anul II)
- Tehnici de muncă intelectuală (Anul II)
- Ciclism (Anul III)
- Elemente de terapie ocupațională (Anul III)

Discipline opționale:

- Utilizare soft-uri specializate Știința Sportului și Educației Fizice (Anul I)
- Comunicare în Știința Sportului și Educației Fizice (Anul I)
- Management și marketing în kinetoterapie (Anul II)
- Psihopedagogie (Anul II)
- Refacere și recuperare în sportul de performanță (Anul II)
- Asistență socială (Anul II)
- Metode și tehnici de tonifiere musculară (Anul III)





- Etică și deontologie în Știința Sportului și Educației Fizice și Sportului (Anul III)

### **Programul de studii: Asistență Medicală Generală**

Discipline facultative:

- Amenințări de securitate neconvenționale cu incidență în domeniul medical (Anul I)

Discipline opționale:

- Etică și integritate academică (Anul I)
- Echitate socială și nondiscriminare (Anul I)
- Inteligență emoțională (Anul I)
- Tehnici de muncă intelectuală (Anul I)
- Terapie ocupațională (Anul II)
- Alimentația în bolile cronice (Anul II)
- Recuperarea pacientului cu afecțiuni reumatologice (Anul II)
- Recuperarea pacientului cu afecțiuni respiratorii (Anul II)
- Terapie durerii (Anul III)
- Metode și tehnici în recuperarea posttraumatică (Anul III)
- Farmacologia clinică (Anul III)
- Imunologie, alergologie și imunologie clinică (Anul III)
- Registratură medicală (Anul IV)
- Terminologie medicală și comunicare în limba engleză (Anul IV)
- Psihologia dezvoltării (Anul IV)
- Elemente de consiliere psihologică (Anul IV)

### **Programul de studii: Asistență de Farmacie**

Discipline facultative:

- Amenințări de securitate neconvenționale cu incidență în domeniul medical (Anul I)
- Inteligență emoțională (Anul II)
- Tehnici de muncă intelectuală (Anul II)

Discipline opționale:

- Istoria Farmaciei (Anul I)
- Etică și integritate academică (Anul I)



- Noțiuni de farmacovigilență (Anul II)
- Produse Homeopate și produse de uz veterinar (Anul II)
- Medicamente biologice (Anul II)
- Elemente de chimia mediului și alimentului (Anul II)
- Plante toxice (Anul III)
- Antreprenoriat farmaceutic (Anul III)

### **Programul de studii: Știința Motricității în Activități Didactice și de Timp Liber**

Discipline facultative:

- Managementul activităților motrice (Anul I)
- Axiologia activităților motrice (Anul I)
- Comunicare și integrare în educație fizică și sport (Anul II)
- Design sportiv (Anul II)

Discipline opționale:

- Practica și metodologia activităților gimnice (Anul I)
- Implicații sanogenetice ale exercițiului fizic la vârsta școlară (Anul I)
- Învățare motrică (Anul I)
- Aptitudini în activități motrice (Anul I)
- Socializare prin activități extracurriculare (Anul II)
- Tendințe moderne în educație fizică (Anul II)
- Estetică corporală – Fitness (Anul II)
- Estetică corporală – Culturism (Anul II)

### **Programul de studii: Kinetoterapia în Afecțiunile Ortopedice și în Traumatologia Sportivă**

Discipline facultative:

- Terapie farmacologică și fizică în durere (Anul I)
- Refacerea și susținerea în efortul fizic (Anul I)
- Recuperare posttraumatică prin mecanoterapie (Anul II)

Discipline opționale:

- Profilaxia deconșionării fizice (Anul I)
- Kinetoterapia în medicina sportivă (Anul I)



- Hidrokinetoterapia aplicată (Anul I)
- Kinetoprofilaxie în patologia sportivă (Anul I)
- Tehnici de evaluare a comportamentului biomecanic (Anul II)
- Elemente de consiliere psihologică (Anul II)
- Biomecanică musculară (Anul II)
- Terapii alternative în recuperare (Anul II)

## CAPITOLU VIII

### Descrierea disciplinelor

#### VIII.1 Programul de studii: Educație Fizică și Sportivă

##### Anul I

##### *A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ*

- Kinesiologie
- Teoria și metodică educației fizice și sportului
- Gimnastica de bază
- Bazele generale ale atletismului
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: BASCHET
- Educație pentru sănătate și prim ajutor

##### *B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE*

- Anatomie funcțională
- Teoria și practica în alte ramuri sportive (culturism)
- Teoria și practica în sporturi de expresie
- Teoria și practica în sporturile de iarnă
- Teoria și practica în sporturi de apă

##### *Activități practice:*

- Aplicații practice discip. sportive de iarnă (în tabere de pregătire)
- Aplicații practice discip. sportive de apă (în tabere de pregătire)



*C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE*

- Limbă străină

**Anul II**

*A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ*

- Psihopedagogie
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: FOTBAL
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: HANDBAL

*B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE*

*B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței*

- Teoria și practica atletismului
- Teoria și practica în ramuri ale gimnasticii
- Teoria și practica în sporturile de combat
- Fiziologie

*B2. Discipline de pregătire pe specializare*

- Metodica predării gimnasticii în școală
- Activități motrice de timp liber
- Metodica predării atletismului în școală
- Activități practice
- Stagiul de practică în activități de turism
- Stagiul de practică în baze de agrement

*C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE*

- Disciplină opțională 2

*D. DISCIPLINE LA OPȚIUNEA UNIVERSITĂȚII*

- Sociologia în Știința Sportului și Educației Fizice

**Anul III**

*A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ*

- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: VOLEI



*B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE*

*B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței*

- Evaluare motrică și somato-funcțională
- Teoria și practica în alte ramuri sportive (tenis și tenis de masă)

*B2. Discipline de pregătire pe specializare*

- Metodica predării handbalului în școală
- Metodica predării fotbalului în școală
- Activități motrice adaptate
- Metodica predării baschetului în școală
- Metodica predării voleiului în școală
- Fitness
- Expresie corporală și euristică

*Activități practice*

- Stagiul de practică în unități învățământ
- Stagiul pentru elaborarea lucrării de Licență

*C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE*

- Metode de cercetare în Știința Sportului și Educației Fizice

*D. DISCIPLINE LA OPȚIUNEA UNIVERSITĂȚII*

- Disciplină opțională 3

**VIII.2 Programul de studii: Kinetoterapie și Motricitate Specială**

**Anul I**

*A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ*

- Kinesiologie
- Teoria și metodica educației fizice și sportului
- Gimnastica de bază
- Bazele generale ale atletismului
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: BASCHET



- Educație pentru sănătate și prim ajutor
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: HANDBAL
- Anatomie și Biomecanică

*B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE*

*B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței*

- Bazele generale ale kinetoterapiei
- Măsurare și evaluare în kinetoterapie
- Înot și hidrokinetoterapie

*Activități practice*

- Stagiul de aplicații practice în mediul montan
- Activități practice de înot și hidrokinetoterapie

*C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE*

- Limbă străină
- Disciplină opțională 1

**Anul II**

*A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ*

- Fiziologie
- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: FOTBAL

*B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE*

*B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței*

- Elemente de fizioterapie
- Tehnici de manevrare a bolnavului
- Echipamente, aparate și instalații utilizate în kinetoterapie
- Semiologie

*B2. Discipline de pregătire pe specializare*

- Kinetoterapia în geriatrie-gerontologie



- Kinetoterapia în afecțiunile cardio- respiratorii
- Masaj și tehnici complementare

*Activități practice*

- Stagiu de practică în centre speciale de educație
- Stagiu de practică în centre de recuperare

*C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE*

- Radiologie și imagistică medicală
- Disciplină opțională 3

*D. DISCIPLINE LA OPȚIUNEA UNIVERSITĂȚII*

- Disciplină opțională 2

**Anul III**

*A. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE FUNDAMENTALĂ*

- Fundamentele științifice ale jocurilor sportive: VOLEI

*B. DISCIPLINE DE PREGĂTIRE ÎN DOMENIUL LICENȚEI ȘI DIRECȚIEI DE SPECIALIZARE*

*B1. Discipline de pregătire în domeniul licenței*

- Kinetoprofilaxie secundară și terțiară

*Activități practice*

- Stagiu de elaborare a lucrării de Licență
- Stagiu de practică în centre de asistență socială

*B2. Discipline de pregătire pe specializare*

- Metode și tehnici de reeducare neuro-motorie
- Kinetoterapia în afecțiunile reumatologice
- Kinetoterapia în afecțiunile ortopedico-traumatice cu aplicații în sport
- Kinetoterapia în afecțiunile neurologice
- Kinetoterapia în pediatrie
- Kinetoterapia deficiențelor fizice și senzoriale

*C. DISCIPLINE COMPLEMENTARE*



- Metode de cercetare științifică în Știința Sportului și Educației Fizice

*D. DISCIPLINE LA OPTIUNEA UNIVERSITĂȚII*

- Ortezare-protezare
- Disciplină opțională 3

**VIII.3 Programul de studii: Asistență Medicală Generală**

**Anul I**

*A. Discipline fundamentale*

- Anatomie
- Fiziologie
- Histologie
- Biochimie
- Genetică
- Fiziopatologie
- Biofizică
- Microbiologie( bacteriologie. Virusologie. Parazitologie.)
- Farmacologie
- Anatomie patologică

*B. Discipline din domeniu*

- Gărzi în cursul anului

*C. Discipline de specialitate*

- Nursing general 1
- Nursing general 2
- Nutriție și dietetică
- Practică de vară

*D. Discipline complementare*

- Informatică medicală.biostatistică
- Disciplină opțională 1.1.
- Educație fizică 1





- Științele comportamentului. Sociologie medicală. Psihologie medicală. Pedagogie
- Disciplină opțională 1.2.
- Educație fizică 2

## **Anul II**

### *A. Discipline fundamentale*

- Biologie celulară și moleculară

### *B. Discipline din domeniu*

- Igienă
- Medicină internă
- Disciplină opțională 2.1.
- Radiologie și imagistică medicală
- Disciplină opțională 2.2.
- Neurologie
- Gărzi în cursul anului

### *C. Discipline de specialitate*

- Orientare asupra profesiei
- Nursing clinic 1
- Îngrijiri calificate în endocrinologie și diabet zaharat, boli de nutriție și metabolice.
- Urgențe medicale și prim ajutor medical
- Îngrijiri calificate în specialități medicale
- Nursing clinic 2
- Stagiul de abilități practice

### *D. Discipline complementare*

- Comunicare medicală
- Metodologia cercetării științifice
- Limbi moderne

## **Anul III**

### *B. Discipline din domeniu*



- Chirurgie generală
- Pediatrie. Puericultură
- Disciplină opțională 3.1
- Disciplină opțională 3.2
- Gărzi în cursul anului

*C. Discipline de specialitate*

- Îngrijiri calificate în ortopedie
- Aspecte juridice ale profesiei. Legislație socială și sanitară
- Nursing clinic 3
- Îngrijiri calificate în oftalmologie
- Îngrijiri calificate în orl
- Îngrijiri calificate în dermatovenerologie
- Îngrijiri calificate în specialități chirurgicale
- Îngrijirea mamei și nou-născutului
- Nursing clinic 4
- Îngrijiri calificate în medicină de familie
- Îngrijiri calificate în oncologie medicală
- Stagiul de activități practice

*D. Discipline complementare*

- Deontologie medicală. Bioetică

**Anul III**

*B. Discipline din domeniu*

- Psihiatrie
- Epidemiologie
- Sănătate publică și management
- Pregătirea lucrării de licență

*C. Discipline de specialitate*

- Îngrijiri calificate în puericultură și pediatrie



- Îngrijiri calificate în obsterică-ginecologie
- Îngrijiri la domiciliu
- Îngrijiri calificate a bolnavului critic (ati)
- Nursing clinic 5
- Boli infecțioase
- Îngrijiri paliative
- Îngrijirea persoanelor vârstnice și în geriatrie
- Nursing comunitar
- Îngrijiri calificate în boli infecțioase
- Stagiu profesional
- Gărzi în cursul anului

*D. Discipline complementare*

- Promovarea sănătății
- Disciplină opțională 4.1.
- Disciplină opțională 4.2.

**VIII.4 Programul de studii: Asistență de Farmacie**

**Anul I**

*A. Discipline fundamentale*

- Anatomie
- Fiziologie
- Fiziopatologie
- Matematică și Informatică Medicală
- Microbiologie(Bacteriologie.Virusologie. Parazitologie)

*B. Discipline din domeniu*

- Bazele chimice ale medicamentului(sem1-Chimie anorganică, sem2 Chimie organică)
- Bazele fizico-chimice ale preformulării medicamentului
- Tehnici de analiză instrumentală
- Terminologie farmaceutică și medicală



- Plante medicinale
- Măsuri de prim ajutor

*C. Discipline de specialitate*

- Practica de specialitate (2 săpt., 6 ore/zi, 5 zile/săpt.)

*D. Discipline complementare*

- Limbă modernă
- Educație fizică
- Disciplina opțională

**Anul II**

*A. Discipline fundamentale*

- Biologie celulară și moleculară

*B. Discipline din domeniu*

- Biochimie
- Semiologie medicală

*C. Discipline de specialitate*

- Produse vegetale
- Farmacologie
- Chimie terapeutică
- Bazele tehnicii farmaceutice
- Produse parafarmaceutice și tehnico-medicale
- Disciplina opțională
- Disciplina opțională
- Practică de specialitate (2 săpt., 6 ore/zi, 5 zile/săpt.)

*D. Discipline complementare*

- Bioetică și deontologie farmaceutică
- Metodologia cercetării științifice
- Educație fizică



### **Anul III**

#### *B. Discipline din domeniu*

- Elemente de nutriție

#### *C. Discipline de specialitate*

- Analiza medicamentului
- Produse cosmetice
- Elemente de toxicologie
- Fitoterapie
- Disciplina opțională
- Suplimente alimentare
- Elemente de tehnologie farmaceutică industrială
- Stagiu practic obligatoriu, în farmacii comunitare și de spital (22 săpt.)\*
- Elaborare lucrare de licență\*

#### *D. Discipline complementare*

- Elemente de management și marketing farmaceutic
- Comunicare medicală
- Sociologie medical

### **VIII.5 Programul de studii: Știința Motricității în Activități Didactice și de Timp Liber**

#### **Anul I**

#### *A. Discipline fundamentale*

- Antropologie motrică
- Elemente de statistică aplicate în EFS
- Etică și Integritate Academică
- Management și marketing în activitățile motrice

#### *C. Discipline de specialitate*

- Atletism - tehnica și metodica probelor atletice
- Proiectare curriculară în educație fizică
- Teoria și didactica activităților motrice de timp liber



- Pregătire tehnico-tactică în jocuri de echipă
- Disciplină opțională 1
- Disciplină opțională 2

#### *ACTIVITĂȚI PRACTICE*

- Stagiul de practică în activitățile sportive școlare
- Stagiul de practică în activități motrice de timp liber

#### **Anul II**

##### *A. Discipline fundamentale*

- Ergofiziologia în sportul școlar
- Măsurare și evaluare în educație fizică și sport
- Activități dinamice recreative
- Pregătire teoretică de specialitate în educație fizică

##### *C. Discipline de specialitate*

- Strategii de pregătire a echipelor reprezentative școlare
- Activități motrice de timp liber în baze sportive și de agrement
- Disciplină opțională 3
- Disciplină opțională 4
- Educația fizică și calitatea vieții
- Activități fizice recreative extracurriculare

#### *ACTIVITĂȚI PRACTICE*

- Stagii de practică în baze de agrement și tabere școlare
- Stagii pentru elaborarea disertației

### **VIII.6 Programul de studii: Kinetoterapia în Afecțiunile Ortopedice și în Traumatologia Sportivă**

#### **Anul I**

##### *A. Discipline fundamentale*

- Etică și Integritate Academică
- Psihomotricitate



- Statistică Medicală

*C. Discipline de specialitate*

- Masajul în traumatologia sportivă
- Metode și tehnici kinetoterapeutice în recuperarea posttraumatică
- Kinetoterapia în traumatologia sportivă
- Elemente de anatomie a aparatului locomotor
- Disciplină opțională 2
- Recuperare funcțională în patologia ortopedică și traumatică
- Disciplină opțională 1
- Fiziologia exercițiului fizic

*ACTIVITĂȚI PRACTICE*

- Stagiu clinic

**Anul II**

*A. Discipline fundamentale*

- Exercițiul fizic adaptat în recuperarea posttraumatică
- Metodica prevenirii traumatismelor în sport
- Elemente de cercetare aplicată în kinetoterapie

*C. Discipline de specialitate*

- Elemente metodico-practice în kinetoterapia posttraumatică
- Prim ajutor în traumatologia sportivă
- Disciplină opțională 4
- Mijloace de recuperare EFS în traumatologia posttraumatică
- Disciplină opțională 3
- Educație fizică adaptată pentru persoane cu nevoi speciale
- Sănătate, boală, terapie

*ACTIVITĂȚI PRACTICE*

- Stagiu clinic
- Stagii de practică pentru pregătirea disertației



### **VIII.7 Programul de studii: Educație Fizică și Sportivă – Program postuniversitar de conversie profesională**

#### *Semestrul I*

- Teoria educației fizice și sportului
- Gimnastica de bază
- Fundamente științifice ale jocurilor sportive: fotbal
- Educație pentru sănătate și prim ajutor

#### *Semestrul II*

- Metodica educației fizice și sportului
- Metodica predării fotbalului în școală
- Activități motrice de timp liber
- Activități motrice adaptate

#### *Semestrul III*

- Kinesiologie
- Practică pedagogică în învățământul preuniversitar
- Estetică corporală și euritmie
- Metodica predării gimnasticii în școală

#### *Semestrul IV*

- Fitness
- Metodica predării handbalului în școală
- Metodica predării baschetului în școală
- Practica și metodica activităților motrice pe grupe de vârstă
- Activitate individuală pentru elaborarea lucrării de absolvire